
 

 

RÉSULTATS DE VENTE D'INSTRUMENTS DU QUATUOR 

3 décembre 2024 

 

N° lot Description Montant Net 

2000 Violon XIXème daté à l'encre 1855. Assez bon état. 358mm    750 € 

2001 Violon Allemand début XXème, portant étiquette apocryphe Carlo Tononi. Assez 

bon état. 360mm    

733 € 

2002 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette Pillot à Paris. Assez bon état. 

357mmAucun document de la Maison Vatelot Rampal ne sera délivré pour cet 

instrument 

1 500 € 

2003 Alto XXème Allemand, portant étiquette apocryphe Stradivarius, et Made in 

Germany . Cassure de barre. 411mm   

669 € 

2006 Violon Mirecourt XXème fait dans la maison LABERTE HUMBERT, portant 

étiquette portant étiquette apocryphe de Vuillaume. Bon état. 358mm    

1 875 € 

2007 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette apocryphe Stradivarius. Assez bon 

état. 360mm    

990 € 

2008 Violoncelle fait vers 1950, portant étiquette apocryphe Bottuni. Petite cassure sur 

le fond. 760mm   

1 692 € 

2010 Violon de l'école allemande seconde partie du XVIIIème, portant étiquette 

apocryphe Stainer, tête allemande non originale à figure de lion. Quelques 

restaurations.    

2 375 € 

2011 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette René Bailly. Assez bon état. 358mm.    643 € 

2012 Violon Mirecourt fait vers 1840/1850 de l'école de DERAZEY, portant étiquette et 

signature apocryphe de Couturieux. Assez bon état. 362mm.   

1 625 € 

2013 Violon XXème, portant étiquette apocryphe Santa Giuliana. Bon état. 354mm    1 750 € 

2014 Violon début XXème portant étiquette apocryphe Stradivarius. Assez bon état. 

358mm    

1 750 € 



2015 Violon XVIIIème, portant étiquette apocryphe Batiazza. Tête remplacée 

allemande. Quelques restaurations, cassure d'âme sur le fond et traces de vers. 

355mm.      

3 250 € 

2016 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette Vuillaume. Assez bon état. sans sa 

touche 364mm   

625 € 

2017 Violon Mirecourt fait vers 1890 / 1900, portant étiquette apocryphe Stradivarius. 

Légères restaurations. 358mm   

1 375 € 

2018 Alto Mirecourt XXème, portant étiquette apocryphe Collin Mezin. Assez bon état. 

402mm   

1 543 € 

2021 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette Adolphe Dupary. Assez bon état. 

360mm   

1 188 € 

2022 Violon Allemand fin XIXème, portant étiquette Derazey. Bon état. 358mm    1 329 € 

2023 Violon Mirecourt XXème fini et vendu par Lagarde à Paris portant étiquette revu 

et corrigé par Lagarde. Assez bon état. 352mm    

1 500 € 

2025 Violon Mirecourt XXème, fini et vendu par Claudot à Dijon en 1924 n°78, portant 

marque au fer Claudot à Dijon an 1924 n°78. Assez bon état. 357mm   

1 813 € 

2028 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, fait vers 1900, monté argent. 

61g, sans garniture et mèche fine. Bon état. (DLOC-CDF-4137)  

1 692 € 

2029 Archet de violoncelle Allemand, monté argent. 72g7.  665 € 

2030 Archet de violon JEROME THIBOUVILLE LAMY, monté maillechort. 55g3. Eclat 

arrière baguette  

875 € 

2033 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, signé "Grandini", monté 

maillechort . 62g4  

785 € 

2034 Archet de violon de Marc LABERTE, monté maillechort. 48g4, sans mèche. (DLZP-

CHP-0241) 

669 € 

2035 Archet de violon Allemand XIXème de l'école de BAUSCH, signé "Lupot", monté 

argent. 57g6, sans garniture. 

1 375 € 

2036 Archet de violon Allemand, monté maillechort. 53g3, sans mèche.  813 € 

2037 Archet de violon de Gustav PRAGER, signé "Gustave Prager", monté argent. 61g6. 

(DLRV-CKE-3758) 

1 500 € 

2038 Archet de violon de CUNIOT-HURY, fait vers 1900, monté maillechort. 50g2, sans 

mèche et garniture fine. Bon état. (DLVC-CGX-1002) 

1 188 € 

2039 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, monté maillechort. 52g9, sans 

mèche et garniture fine 

750 € 

2040 Archet de violon de Roger François LOTTE, monté maillechort. 58g7, sans mèche 938 € 



2041 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN, signé "Charles Bazin", monté argent, 

sans bouton. 55g6, sans mèche. Soulevé au collet 

1 208 € 

2042 Archet de violon de Pierre CUNIOT, monté maillechort. 51g8, mèche fine  875 € 

2045 Baguette d'archet Mirecourt XXème, hausse et bouton de Lapierre, monté argent. 

59g.  

938 € 

2046 Archet de violon de LABERTE, signé "VJ Ferelli", monté maillechort . 51g2, sans 

mèche  

836 € 

2049 Archet de violon Mirecourt fin XIXème, début XXème , monté maillechort. 49g, 

sans mèche ni bouton  

313 € 

2050 Archet de violon de la maison PFRETZSCHNER, signé "Pfretzschner", monté 

maillechort. 59g8  

1 875 € 

2051 Violon Allemand XIXème, portant étiquette apocryphe Testore. Différentes 

restaurations. 359mm    

557 € 

2052 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début XXème 

portant étiquette copie de Ricozali. Assez bon état. 359mm    

772 € 

2053 Violon Allemand début XXème. Assez bon état. 357mm    772 € 

2055 Joli violoncelle Allemand début XXème, probablement de l'école de 

Marneurkichen. Petite cassure sur l'éclisse arrière. 758mm   

5 750 € 

2056 Violon XIXème probablement Allemand, portant étiquette apocryphe Taronimus 

Amati. Fausses cassures. 357mm.    

750 € 

2057 Violon début XXème, portant marque au fer apocryphe Scarampella. Vernis 

abimé. 359mm   

563 € 

2062 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY XXème fini et vendu par Caressa 

et Français portant étiquette Fini sous la direction de Caressa et Français. Assez 

bon état. 358mm   

906 € 

2064 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette apocryphe J.B. Vuillaume. Assez bon 

état. 358mm   

750 € 

2069 Violon de la maison LABERTE, fait à Mirecourt vers 1900 en modèle Vuillaume. 

Assez bon état. 355mm    

476 € 

2071 Violon Allemand XXème, portant étiquette apocryphe Collenot. Bon état. 361mm    423 € 

2072 Violon de la maison LABERTE HUMBERT à Mirecourt vers 1890, portant étiquette 

Lutherie Moderne et signature Laberte Humbert. Assez bon état. 350mm    

1 375 € 

2074 Violon de la maison LABERTE fait à Mirecourt vers 1920, portant étiquette 

apocryphe Steiner. Assez bon état. 357mm    

874 € 

2077 Archet de violon Allemand XXème, hausse en corne, monté argent avec décor 

gravé sur le bouton, le passant et le grand talon. 55g sans mèche ni garniture  

846 € 



2078 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, fait vers 1880, monté 

maillechort. 53g4, sans mèche ni garniture Cassure arrière tête, importante usure 

pouce.   (DLZP-CHJ-4271) 

1 063 € 

2080 Archet de violon de Louis BAZIN, signé "A.Deblaye", monté maillechort. 59g6. 

Tête modifiée.  

1 286 € 

2082 Archet de violoncelle de l'école de PAJEOT, en bois d'amourette, monté 

maillechort. 64g3, sans mèche ni garniture, ni passant Tête cassée  

625 € 

2083 Archet de violon de CUNIOT HURY, signé "Tourte", monté maillechort. 56g1, sans 

mèche  

836 € 

2084 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN, signé "C. Bazin", monté maillechort. 

60g7 . Arrachure tête  

643 € 

2085 Baguette d'archet de Charles Nicolas BAZIN, signé "Tourte", hausse et bouton de 

même époque, monté argent. 51g, mèche fine. Fente à la hausse  

1 222 € 

2086 Archet de violon Allemand XXème, monté maillechort. 56g1  772 € 

2087 Archet de violon Mirecourt XXème, signé "Gerome Devoivre", monté maillechort. 

61g5  

772 € 

2088 Archet de violon de l'atelier de Charles Louis BAZIN, fait vers 1930, monté 

maillechort. 51g4, sans mèche. En bon état.(DLKC-CKC-2906) 

965 € 

2089 Archet de violon Allemand XXème, monté argent. 53g8, sans mèche. Manque 

virole au bouton, bouton fendu, fente à la hausse 

846 € 

2090 Archet de violon de PENZEL, signé "R. Gerhard Penzel" et "Gold stand", monté 

argent, hausse et bouton décorés de motif d'étoile en nacre. 64g. Bon état.  

1 500 € 

2091 Archet de violon des ateliers de BAZIN, monté maillechort. 59g8  750 € 

2092 Baguette d'archet de violon de l'école de PECCATTE, en bois de fer, hausse de 

MAIRE/PECCATTE, bouton de BAZIN, monté maillechort. 54g1, sans mèche ni 

garniture. (DMGH-BSB-4181) 

643 € 

2096 Archet de violoncelle de MORIZOT Frères, en bois d'abeille, monté maillechort. 

69g8, sans mèche ni garniture. Fente à la hausse.  

785 € 

2097 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, signé "L.Morizot", bouton 

postérieur, monté argent. 60g7. Gerce milieu baguette. Assez état.(DMCV-CDM-

2571) 

1 375 € 

2098 Hausse pour archet de violon de Nicolas MAIRE, monté argent. Cheval de hausse. 

(DMDC-BKB-0953) 

5 000 € 

2100 Archet de violon de Pierre CUNIOT, fait vers 1880, monté maillechort. 46g9, sans 

mèche ni garniture . (DMCK-CDW-0465) 

665 € 



2101 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette Chipot Vuillaume. Vernis abimé sur la 

table Assez bon état. 358mmAucun document de la Maison Vatelot Rampal ne 

sera délivré pour cet instrument 

1 188 € 

2102 Violon fait à Mirecourt vers 1900, portant étiquette apocryphe Stradivarius et 

Paul Beuscher. Assez bon état. 360mm    

514 € 

2103 Violon allemand XXème portant étiquette Zimmermann. Cassure sur la table. 

358mm   

643 € 

2107 Violon Français fait à Mirecourt vers 1770. Légères restaurations, manche 

d'origine, trou dans l'éclisse rebouché. 360mm  

604 € 

2111 Violon de la maison LABERTE HUMBERT à Mirecourt, portant étiquette apocryphe 

Amatus. Assez bon état. 357mm   

707 € 

2112 Violon Mirecourt, fait vers 1800, portant étiquette apocryphe Pique, tête 

remplacée. Manche décollé. 362mm   

1 115 € 

2114 Violon Français fait vers 1930, portant étiquette et marque au fer apocryphe de 

Giuseppe Rosi. Différentes cassures sur la table, vernis des éclisses endommagé. 

357mm   

875 € 

2119 Violon contemporain, portant étiquette apocryphe Guarnerius et étiquette TSP. 

Bon état. 354mm    

813 € 

2122 Violon Français XVIIIème de l'école d'OUVRARD, manche d'origine. Traces de vers 

, nombreuses restaurations. 357mm   

643 € 

2124 Violon XXème, portant étiquette de Paul Amati Mangenot Fils. Assez bon état. 

356mmAucun document de la Maison Vatelot Rampal ne sera délivré pour cet 

instrument 

1 063 € 

2125 Violon Mirecourt XIXème, portant étiquette apocryphe Amati. Table décollée, F 

droite grignotée. 357mm   

2 000 € 

2126 Archet de violon de l'école BAZIN, signé "H.Lemaire à Paris", monté maillechort. 

54g, sans mèche. Petit éclat pointe 

1 125 € 

2127 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, monté maillechort. 60g2 (BTLD-CCF-

2146) 

1 672 € 

2129 Archet de violon Allemand XXème, signé "Millo", monté argent. 56g5, mèche et 

garniture fine. Manque virole au bouton.  

1 063 € 

2130 Archet de violoncelle de Marc LABERTE, signé "VJ. Ferelli" monté maillechort. 

73g3. Dégorgement repris, légèrement repris dessus tête 

1 029 € 

2132 Archet de Violon de Charles Nicolas BAZIN , fait vers 1880, monté 

maillechort.52g9. Fentes bouton. En bon état. (DMGH-CDP-4086) 

1 125 € 

2137 Archet de violon Allemand XXème, signature limée, monté argent. 46g7, sans 

mèche ni garniture (DLZQ-CKF-5541) 

725 € 



2138 Archet de violon de WEICHOLD à Dresde, signé, monté maillechort. 63g1. 

Accident et manque à la hausse. (DMCM-CAG-3977) 

1 250 € 

2140 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, signé "C.Buthod à Paris", monté 

argent, bouton manquant. 51g4, mèche et garniture fine. 

1 500 € 

2141 Archet de violon Allemand, monté argent. 51g, sans mèche  544 € 

2142 Archet de violon de Laberte, signé "V.J. Ferrelli", monté maillechort. 53g1, sans 

mèche. (DLZQ-CKN-0686) 

688 € 

2143 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, monté maillechort. 

56g5. Noeud et coups baguette, petits éclats et fente mortaise arrière baguette, 

fentes bouton. Bon état. (DLCH-BYT-4681).    

1 750 € 

2144 Archet de violon de MORIZOT Frères, signé "Albert Hanson", monté maillechort. 

54g avec mèche fine 

669 € 

2145 Archet de violon de Walter Gerhard RENZ , fait vers 1935/1940, signé 

"*Gerh.Walt.Renz*", monté argent. 58g. En bon état. (DMGO-BZV-0329) 

2 750 € 

2146 Archet de violon de Morizot Frères, signé "P Beuscher Paris", monté maillechort. 

Assez bon état, traces d'usage. 60g2  

906 € 

2148 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, monté maillechort. 50g9, 

sans mèche et garniture fine. Coulisse un peu endommagée, éclat hausse. Bon 

état. (DLFL-CKZ-2302) 

1 188 € 

2149 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY , signé "Sarasate Elève", monté 

maillechort. 56g9, sans mèche. Légers éclats arrière baguette. 

772 € 

2150 Archet de MORIZOT Frères, signé "L.Morizot", monté maillechort. 51g4, sans 

garniture.  

967 € 

2151 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette et signature de Breton et marque au 

fer sur le talon. Bon état. 354mm   

500 € 

2154 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette apocryphe Stainer. Bon état. 351mm    500 € 

2155 Violon Allemand début XXème, portant étiquette apocryphe Guarnerius. Assez 

bon état. 359mm.     

1 027 € 

2156 Violon Français province XVIIIème, portant signature et étiquette apocryphe 

STAINER et portant étiquette de réparation Vaillant. Manche décollé, nombreuses 

cassures restaurées. 362 mm   

514 € 

2158 Violon Mirecourt fait vers 1875/1880, portant étiquette apocryphe Stradivarius. 

Cassure d'âme sur la table. 358mm.      

625 € 

2160 Violoncelle Allemand début XXème, portant étiquette apocryphe Stradivarius. 

Cassures sur la table. 740mm    

3 625 € 

2162 Violon expérimental à sons graves de J.C. LETELLIER fait à Choisy le Roi en 1925, 

portant étiquette Violon à sons graves de Letellier. Assez bon état. 396mm.    

682 € 



2163 Violon Mirecourt XXème, vendu par Emile Français, portant étiquette fini sous la 

direction Emile Français. Bon état. 354mm.    

784 € 

2166 Violon Mirecourt début XXème portant étiquette Derozzi. Bon état. 355mm   643 € 

2168 Violoncelle Mirecourt XXème portant étiquette apocryphe Stradivarius. Cassure à 

l'éclisse, cassures sur la table, traces de vers rebouchées. 761mm    

1 875 € 

2169 Violon Mirecourt fait vers 1900, portant étiquette apocryphe Vuillaume. Bon état. 

358mm    

514 € 

2171 Violon Allemand fin XIXème, fait en modèle Hopf. Assez bon état. 355mm    563 € 

2173 Violon Français fait dans le style de JACQUOT vers 1870, portant étiquette 

apocryphe Stradivarius. Quelques restaurations sur la table. 362mm.     

1 063 € 

2175 Violon XXème, portant étiquette et marque au fer apocryphe Candi. Assez bon 

état. 355mm.    

3 000 € 

2176 Archet de violon 1/2 de l'atelier de Dominique PECCATTE, en bois d'abeille, 

monté maillechort. long.648mm, 44g4, sans garniture. 

725 € 

2178 Archet de violon de MORIZOT frères, signé "G. Coné et Fils à Lyon", monté 

maillechort. 51g1, sans mèche ni garniture. Réparé sur l'arrière. (DLKC-CJZ-3187) 

1 188 € 

2180 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, monté maillechort. 

48g2, mèche fine, sans garniture, ni bouton. (DLVA-BRL-3153) 

875 € 

2181 Archet de violon Allemand, monté maillechort. 52g sans mèche ni garniture  544 € 

2182 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY , monté maillechort. 59g3, sans 

mèche. Bon état.  

1 375 € 

2183 Archet de violon Allemand, signé "Emil Werner", monté argent. 71g7, mèche fine  836 € 

2184 Archet de violon Allemand XXème, signe "P. Otto Brambach IS", monté 

maillechort. 59g3  

1 800 € 

2185 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, monté maillechort. 

57g1. Bon état. (DMCM-BZV-1053) 

1 188 € 

2186 Archet de violoncelle de Pierre CUNIOT, monté maillechort. 65g, sans mèche. 

Assez bon état.  

900 € 

2188 Archet de violon de l'école de MALINE, hausse et bouton de Pierre Cuniot, monté 

maillechort. 62g1. Petit éclat hausse (DLKF-CCF-3970) 

1 125 € 

2190 Archet de violon de l'école de PECCATTE, monté maillechort. 55g2 (DLNN-CDJ-

4130) 

772 € 

2191 Archet de violon Allemand, monté argent. 47g7, sans mèche, garniture fine 

(DLRH-BRA-5506) 

2 658 € 

2194 Archet de violon de L. MORIZOT Frères, signé "Louis Morizot", monté maillechort. 

56g3. Tête modifiée. Avec certificat de l'atelier Raffin datant de 2017 (9854-IYOV)  

1 188 € 



2197 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, signé "JTL", monté maillechort. 

58g2, mèche et garniture fine. Assez bon état. 

1 125 € 

2199 Archet de violon 1/2 de Charles Nicolas BAZIN, signé "C.Bazin", monté 

maillechort. 40g6, sans mèche, long : 655mm 

643 € 

2201 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1930, vendu par 

Adolphe Dupary, portant étiquette Adolphe Dupary 1 Passage de l'industrie Paris 

1932. Assez bon état. 358mm   

563 € 

2204 Violon Mirecourt début XXème, portant étiquette apocryphe Gand. Assez bon 

état. 357mm   

1 152 € 

2205 Violoncelle Mirecourt fin XIXème, portant étiquette apocryphe Clement. 

Différentes restaurations. 755mm    

2 058 € 

2206 Violon Mirecourt début XXème, portant étiquette apocryphe Stradivarius. Pièce 

manquante sur l'éclisse arrière. 356mm   

643 € 

2211 Violon Mirecourt fait vers 1875/1880, fait dans le style de Jules Gaillard, tête 

manquante et cassures sur la table. 358mm   

688 € 

2213 Violon de la maison COUESNON à Mirecourt début XXème, portant étiquette 

Parisot. Assez bon état. 356mm.    

772 € 

2214 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt au début 

XXème, portant étiquette apocryphe Stradivarius. Cassure sur la table. 360mm    

688 € 

2219 Violon Mirecourt fait vers 1900, portant étiquette apocryphe Gagliano. Assez bon 

état. 361mm.    

514 € 

2221 Violon Mirecourt fait vers 1925/1930, portant étiquette de L. Garnier année 

1929. Assez bon état. 359mm   

643 € 

2223 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette fait dans l'atelier de Villaume-

Malagnac. Assez bon état. 359mm.    

514 € 

2225 Violon Mirecourt XXème, fini et vendu par Léon Bernardel, portant étiquette 

Léon Bernardel. Bon état. 360mm   

1 453 € 

2227 Archet de violon de l'école de SIMON, fait vers 1860, signé apocryphe "Simon 

Fr.", monté maillechort. 54g, avec mèche fine. Eclat bec de tête, éclat mortaise de 

vis et écrou, mamelon endommagé, éclat hausse. Bon état. (CWDW-CGB-4149).    

500 € 

2231 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, première époque, fait vers 1870, en 

bois exotique, monté os, hausse ouverte. 52g9 sans mèche. Bon état  

750 € 

2233 Archet de violon de l'école de PAJEOT fait vers 1850 dans le style de GAUDE, en 

bois exotique, monté maillechort. 57g sans mèche ni garniture. Petits éclats limés 

tête, fente et éclat hausse, éclat mortaise de vis et écrou et petite gerce arrière, 

manque plaque de recouvrement. En assez bon état. (CICK-BQS-2571).    

375 € 



2235 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY fait vers 1950, monté argent. 

60g1, sans garniture. Petits coups et fin de noeud baguette. Bon état (CXLS-BRS-

3225).    

1 813 € 

2236 Archet de violon de Louis BAZIN, monté maillechort. 53g7, sans mèche. Bon état.  836 € 

2237 Archet de violon de l'école de Bausch, monté maillechort. 57g9, mèche et 

garniture fine. Gerce avant baguette. 

813 € 

2238 Archet de violon Allemand XXème, signé "Winterling", monté argent. 61g4, 

mèche et garniture fine 

1 000 € 

2240 Archet de violon de Louis BAZIN, fait vers 1930 en modèle "Tourte", monté 

maillechort. 48g6, sans mèche. Fente bouton. Bon état. Avec certificat du Cabinet 

Raffin datant de Juillet 2023 (CWWF-BRO-2158) 

1 063 € 

2241 Baguette d'archet de violoncelle de l'école de Peccatte, hausse et bouton 

postérieurs, faite vers 1860, bois de fer, monté maillechort. 73g3, sans mèche ni 

garniture. Fentes bouton. Bon état. (DLZP-CGJ-2829) 

544 € 

2242 Archet de violon des ateliers LABERTE signé "Paul Mangenot" monté maillechort. 

57g, sans mèche. Petit éclat à la hausse  

625 € 

2243 Archet de violon de CUNIOT HURY, fait vers 1900, portant marque au fer 

"C.Clasquin Paris", bouton de même époque, monté maillechort . 56g5, avec 

mèche fine. Petits coups côté tête, fin de noeud baguette, fracture avant 

mortaise vis et écrou. (DLFO-BRL-0786)  

900 € 

2244 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY , monté maillechort. 51g, sans 

mèche ni garniture.  

1 063 € 

2246 Archet d'alto de Prosper COLAS, signé "Lupot". 65g2. Cassé à la tête  625 € 

2247 Archet d'alto de JEROME THIBOUVILLE LAMY, signé "N.Laury à Paris", en bois 

d'abeille, monté argent. 64g4, mèche et garniture fine  

423 € 

2253 Violon Français province XVIIIème, portant étiquette inscrite en russe. Cassures 

sur la table, traces de vers, F abimé. 353mm   

688 € 

2254 Violon MIrecourt fin XIXème, fini et vendu par Charles Brugere, portant étiquette 

fait dans les ateliers Brugere. Cassure d'âme sur la table. 359mm   

1 329 € 

2255 Violon Français fait vers 1890, de l'école de Paul Bailly. Différentes cassures sur la 

table dont une cassure d'âme. 358mm   

1 500 € 

2257 Violon Mirecourt fait vers 1900, portant étiquette apocryphe Georges Mougenot. 

Cassure d'âme sur la table. 357mm.    

563 € 

2259 Violon Mirecourt XIXème, portant étiquette apocryphe Nicolas Amatus. Assez 

bon état. 361mm    

423 € 

2260 Violon Français fait vers 1890/1900, portant étiquette apocryphe de Charles 

Gaillard. Quelques restaurations. 358mm    

1 329 € 



2262 Violon Mirecourt XXème fait en modèle Breton portant étiquette Breton. Manche 

décollé. 357mm    

500 € 

2263 Violon de la maison LABERTE HUMBERT à Mirecourt dans les années 1920/1930, 

portant étiquette apocryphe Stradivarius. Assez bon état. 358mm    

625 € 

2264 Violon Français fait à Mirecourt vers 1880, portant étiquette apocryphe 

Stradivarius. Cassures et pièce d'estomac sur la table. 359mm.      

1 000 € 

2265 Violon Mirecourt XXème portant étiquette Copie de Vuillaume. Petite cassure 

d'âme sur la table. 358mm   

750 € 

2266 Violon de l'école allemande fait vers 1900 portant étiquette apocryphe Guersan. 

Cassure sur la table. 358mm   

563 € 

2267 Violon XXème. Assez bon état. 357mm    938 € 

2270 Violon Mirecourt fait vers 1870 /1880 portant étiquette apocryphe Stradivarius. 

Différentes restaurations sur la table et talon remplacé. 356mm    

813 € 

2271 Violon Allemand début XXème, portant étiquette apocryphe Guarnerius. Assez 

bon état. 357mm    

906 € 

2272 Violon 7/8 Mirecourt XXème portant étiquette apocryphe Stradivarius. Assez bon 

état. 348mm    

938 € 

2277 Archet de violon de Louis BAZIN, signé "Louis Bazin", monté argent. 56g5, sans 

mèche. Tête cassée 

750 € 

2278 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1900, signé "Charle Brugere", 

monté maillechort. 52g5, sans mèche. Fracture, gerce et éclat bas de baguette, 

goupille bouton manquante. Bon état.(DLCL-CDO-3829).    

1 563 € 

2279 Archet de violon de JTL, signé "Grandini" sur la baguette et "breveté CV" sur le 

passant, monté maillechort. 57g7, sans mèche.  

625 € 

2281 Archet de violon de François LOTTE fait en collaboration avec Pierre MALINE, vers 

1940, pour "Couesnon" et signé "A. Voirin fils", monté maillechort. 53g, sans 

mèche. Usure arrière et petits nœuds baguette, éclats hausse. Bon état. (CXLS-

CHP-2069) 

813 € 

2282 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, monté maillechort. 58g3, 

mèche et garniture fine. Bon état. 

750 € 

2283 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, fait vers 1880, monté 

maillechort. 51g9, sans mèche. Bon état. (DLZI-BZT-1886) 

875 € 

2285 Archet de violon de Roger François LOTTE, fait vers 1980, signé "Roger Lotte", 

monté argent. 62g7, sans garniture. Eclat dessus tête, noeud baguette, éclat 

hausse. Bon état. (DLCL-BKE-5702) 

1 238 € 

2288 Archet de violoncelle Allemand, signé "Max Adler", monté maillechort. 73g, 

mèche fine. 

1 222 € 



2289 Archet de violon de Marc LABERTE, signé "Laberte", monté argent. 60g8, sans 

mèche. Baguette raccourcie, L. 725mm  

875 € 

2291 Archet de violoncelle Allemand, signé "Bienfait", monté maillechort. 78g1, sans 

mèche. 

544 € 

2293 Archet de violon de l'atelier de Charles Louis BAZIN fait vers 1935 , monté 

maillechort. 55g sans mèche. Petits coups côté tête, petites gerces et coups 

baguette, trace de mortaise dessus mortaise de vis et écrou, petit éclat hausse. 

En bon état. (DLCK-CGH-3730) 

1 188 € 

2294 Archet de violon de MORIZOT Frères, monté maillechort. 55g8, mèche et 

garniture fine. Bon état. 

846 € 

2296 Archet de violon de l'atelier d'Emile OUCHARD fait en modèle Tourte et signé 

"Augu-Bourges" et "Tourte", monté maillechort. 54g, avec mèche et garniture 

fines. Grattes tête.  

813 € 

2297 Archet de violon de Marc LABERTE, signé "VJ Ferreli" hausse et bouton de même 

époque. 62g (DKXS-BSN-4853) 

514 € 

2299 Archet de violon Allemand XXème, signé "Friedrich Glass", monté maillechort. 

64g7, mèche et garniture fine. (DLRV-CKJ-5977) 

625 € 

2305 Violon français fin XIXème portant étiquette Barbet et Garnier. Légères 

restaurations. 359mm    

846 € 

2306 Violon Mirecourt XXème , portant étiquette apocryphe Guarnerius. Assez bon 

état. 358mm   

772 € 

2307 Violon Mirecourt XXème portant étiquette apocryphe Stradivarius. Assez bon 

état. 360mm    

625 € 

2308 Violon allemand de l'école de Mittenwald fait en 1941, portant étiquette de 

Hendarbeitaus Mittenwald et marque au fer. Bon état. 355mm   

1 329 € 

2309 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette apocryphe Stradivarius. Assez bon 

état. 360mm   

900 € 

2310 Contrebasse XXème à quatre cordes. Talon cassé. 1135mm   643 € 

2312 Violon Mirecourt début XXème, portant étiquette apocryphe Stainer. Bon état. 

360mm   

630 € 

2314 Violon des ateliers WOLFF à Creuznach, fait vers 1900, portant étiquette Wolff. 

Joint de fond et éclisse arrière décollé. 359mm.    

423 € 

2315 Violon de Louis COURTIER fait à Mirecourt vers 1940 numéroté 643, portant 

signature de L. Courtier 643. Bon état. 357mm    

1 415 € 

2318 Violon allemand début XXème de l'école de Markneukirchen. Bon état. 358mm    725 € 

2319 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY à Mirecourt, portant étiquette 

A. Barrel et marque au fer J.T.L. sur le tasseau de devant. Assez bon état. 361mm   

483 € 



2320 Violon fait à Mirecourt vers 1930, vendu par l'atelier Dupuy en 1933, Assez bon 

état. 361mm   

450 € 

2321 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1915/1920, 

portant étiquette de J.T.L. Bon état. 358mm.     

643 € 

2322 Violon français XVIIIème . Cassure d'âme sur le fond restauré, talon remplacé. 

Différentes cassures sur la table . 356mm   

423 € 

2324 Violon Mirecourt début XXème. Cassure sur la table. 355mm    875 € 

2325 Alto français XVIIIème portant étiquette réparé par Hippolyte Silvestre Lyon 1862. 

Différentes restaurations sur la table dont une cassure d'âme. 406mm    

2 900 € 

2326 Archet de violon de l'école de BAZIN, monté maillechort. 48g1, sans mèche. Petit 

coup tête. Assez bon état.  

772 € 

2327 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, monté maillechort. 48g7, sans 

garniture et mèche fine. Assez bon état.  

750 € 

2328 Archet de violon de Eugène CUNIOT dit "CUNIOT-HURY", fait vers 1900, monté 

maillechort. 55,6g. Petit éclat collet, éclat mortaise de vis et écrou. En bon état. 

(DLCK-CCD-3529).    

938 € 

2330 Ensemble de deux hausses de violon de C.N BAZIN et C.L BAZIN, l'une avec son 

bouton monté argent, et la deuxième monté maillechort. (DMDC-BJT-1353) 

514 € 

2331 Archet de violon fait à Mirecourt, vers 1850, monté maillechort. 49g6, sans 

mèche. Bon état. (DLZQ-CKU-2196)  

625 € 

2332 Archet de violon de L. MORIZOT Frères fait vers 1950, en modèle "Tourte", monté 

maillechort. 50g5, sans mèche et garniture fine. Noeuds baguette, gerce baguette 

avec léger comblage, gerce côté tête, fente arrière baguette. Bon état. (BTPQ-

BRX-1379) 

500 € 

2334 Archet de violon Allemand XXème, signé "P.Serdet à Paris", monté maillechort. 

56g3, mèche fine. ( DLCE-CDW-2477) 

688 € 

2335 Archet de violon Allemand XXème, monté argent. 50g9, sans mèche. Hausse 

fendue. (DMCK-CDT-3230) 

785 € 

2336 Archet de violon Allemand, monté maillechort. 48g3, sans mèche ni garniture 

(DLZP-CHL-4305) 

544 € 

2337 Archet de violon de l'école de PAJEOT, hausse ouverte, bouton os. 51g5, sans 

mèche ni garniture. (DMGU-BOI-3370) 

688 € 

2339 Archet de violon Allemand, monté argent. 52g1, sans mèche ni garniture. Talon 

manquant, petit éclat hausse (DLRH-BQZ-2876) 

423 € 

2341 Archet de violon de Prosper COLAS, fait vers 1900, signé "P.C.", monté 

maillechort. 49g5 . En bon état. (DLBZ-CCD-3637).    

813 € 

2346 Archet de violon de LABERTE, monté maillechort. 49g, sans mèche. Eclat hausse  423 € 



2347 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1900, signé "C. Bailly", monté 

maillechort. 49g5, sans mèche et garniture fine. Petite gerce baguette. (CIUX-

CCH-4579) 

938 € 

2349 Hausse de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait en modèle Lupot, monté argent.  906 € 

2352 Violon allemand début XXème portant étiquette apocryphe Guarnerius. Assez 

bon état. 356mm   

544 € 

2354 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1925, portant 

étiquette apocryphe Vuillaume. Petite cassure sur la table. 359mm   

938 € 

2358 Violon Français province XVIIIème. Tête remplacée. Différentes cassures et 

restaurations. 365 mm.      

846 € 

2364 Violon Mirecourt XXème, portant étiquette apocryphe Guarnerius. Assez bon 

état. 358mm.    

643 € 

2368 Violon Allemand début XXème, portant étiquette Heinrich Mayer. Bon état. 

361mm    

423 € 

2369 Violon probablement fait dans les ateliers Jean Baptiste GARABOEUF LACOMBE à 

Mirecourt vers 1875 portant étiquette apocryphe Guarnerius . Un coin de table 

arraché, joint de table ouvert, manche décollé. 359mm.      

1 750 € 

2370 Alto XXème, portant étiquette et marque au fer de Eraclio Rainery. Bon état. 

402mm    

1 415 € 

2372 Violoncelle Mirecourt fin XIXème portant étiquette apocryphe Silvestre. 

Nombreuses cassures et restaurations sur la table. 759mm.      

2 500 € 

2373 Violon Mirecourt début XXème, portant étiquette apocryphe Lupot. Assez bon 

état. 361mm    

625 € 

2374 Violon allemand début XXème de Schweitzer. Assez bon état. 357mm.   476 € 

2376 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE-LAMY, signé "Buthod Paris", monté 

argent, avec bouton postérieur en maillechort. 56g7, sans mèche. Assez bon état.  

900 € 

2381 Archet de violon de MORIZOT Frères fait vers 1950, signé "Tourte", monté 

maillechort. 54g, mèche fine. Bon état (DLBZ-BUI-4077)  

688 € 

2383 Archet de violon signé "Zimmerman Liepzig", monté maillechort. 52g6, sans 

mèche. (DMGW-BQT-5402)  

1 148 € 

2384 Baguette d'archet de violon de Emile Auguste OUCHARD, hausse et bouton 

postérieur, signé "EA Ouchard Fils", monté maillechort. 51g3, sans mèche. Enture 

de tête. (DMCN-CKC-1379) 

1 929 € 

2386 Archet de violon de Prosper COLAS, monté maillechort. 53g5, sans mèche ni 

garniture. Bon état.  

681 € 



2396 Archet de violon de Prosper COLAS, fait vers 1900, monté maillechort. 58g, avec 

mèche fine. Petits éclats dessus tête et coups collet, gerce bas de baguette. Bon 

état. (CWLU-BZH-5602).    

438 € 

2397 Archet de violon Allemand, signé "Pfretzschner", monté argent. 55g2. 900 € 

2399 Baguette d'archet de contrebasse de Charles Alfred BAZIN, signé "Charles Bazin 

France", hausse et bouton postérieur, monté argent. 125g7, long. 655mm 

938 € 
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N° lot Description Montant Net 

501 Violon fait dans les ateliers de Roger et Max MILLANT à Paris 1945, portant 

étiquette fait dans les ateliers et sous la direction de R et M. Millant Luthiers 51 

Rue de Rome Paris. Assez bon état. 357mm.    

2 000 € 

502 Violon de la maison LABERTE HUMBERT, fait à Mirecourt vers 1930, portant 

étiquette apocryphe Guadagnini. Assez bon état. 358mm.   

1 875 € 

504 Violon Allemand fin XVIIIème portant étiquette apocryphe Jacobus Hestiner. 

Quelques restaurations dont une cassure d'âme sur la table. 361mm.       

1 115 € 

506 Violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY fait vers 1900, portant étiquette 

apocryphe Stradivarius. Assez bon état. 359mm.      

1 750 € 

507 Violon de Charles Louis COLLIN MEZIN fait à Mirecourt en 1922 numéroté 713, 

portant étiquette Ch. J.B. Collin Mezin luthier 1922 grand prix exposition 

universelle 1900 Paris et signature sur le fond de Collin Mezin. Assez bon état. 

360mm.     

3 375 € 

508 Violon de l'atelier de Paul BISCH fait à Mirecourt vers 1930 portant étiquette 

Paul Bisch Luthier N°65. Assez bon état. 365mm.    

688 € 

511 Violon de la Maison LABERTE à Mirecourt vers 1900, portant étiquette 

apocryphe Stradivarius. Assez bon état. 357mm.      

360 € 

512 Violon de la Maison de JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1910 / 

1915 en modèle Buthod portant étiquette Buthod. Bon état. 358mm.      

3 250 € 

513 Violon de la maison LABERTE HUMBERT à Mirecourt vers 1910, en modèle 

Derazey, portant étiquette H. Derazey. Assez bon état. 360mm.      

1 625 € 

514 Violon des ateliers JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1900, 

portant marque au fer J.T.L. sur le tasseau. Assez bon état. 358mm.      

707 € 



515 Violon XXème fait à Liestal dans une fabrique Suisse, portant marque au fer sur 

le fond et sur le tasseau Liestal. Bon état. 360mm.    

1 500 € 

516 Violon de la Maison COUESNON fait à Mirecourt vers 1910, fini et vendu par 

Pierre Brugere à Douai, portant étiquette Pierre Brugere luthier à Douai 1913. 

Bon état. 357mm.     

1 625 € 

517 Violon de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1900 en 

modèle Sarasate, portant étiquette et marque au fer sur le talon de Sarasate. 

Petite cassure sur la table. 357mm.      

900 € 

518 Violon de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt en 1923 

numéroté 362 fait en modèle Blondelet portant étiquette H. Emile Blondelet et 

marque au fer sur l'éclisse arrière. Assez bon état. 358mm.      

2 375 € 

519 Violon de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1900, 

portant étiquette apocryphe Jacobus Stainer. Assez bon état. 358mm.      

450 € 

520 Violon de William HEATON fait à Gomersal en 1895, portant étiquette William 

Heaton Maker Hill Top Gomersal Leeds 1895 et signature sur l'étiquette et 

signature sur le fond. Différentes restaurations sur la table dont une cassure 

d'âme et cassure de barre. 358mm.     

1 734 € 

521 Violon de la Maison de JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début 

XXème, portant étiquette Copie de Carlo Bergonzi. Piqure de ver sur la table, 

Assez bon état. 360mm.      

688 € 

523 Violon de l'atelier de Jean Jacques PAGES fait à Mirecourt vers 1980 portant 

vestige de marque au fer au bouton sur l'éclisse arrière et portant étiquette 

apocryphe de Rocca. Assez bon état. 352mm.   

1 188 € 

526 Archet de violon de Emile François OUCHARD (père), fait vers 1915, monté 

maillechort. 55g9, sans mèche ni garniture. Petite gerce bas de baguette. En bon 

état.   (DMGO-CHT-0391)  

1 875 € 

529 Archet de violon de PROSPER COLAS, fait vers 1900, signé "Prosper Colas Paris", 

monté maillechort. 53g6, mèche fine, sans garniture. Gerce baguette. En bon 

état.   (DMGO-BYF-5198)      

938 € 

530 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1955, monté maillechort. 54g5, 

sans mèche et garniture fine. Usure arrière baguette. En bon état. (DMGO-BSF-

4027)       

2 125 € 

531 Baguette d'archet de MORIZOT Frères, fait vers 1950, signé "Simon FR", hausse 

et bouton postérieurs, montés argent. 56g1. Petits coups tête et légèrement 

reprise sur les côtés, coups tête et baguette, fracture et réparation arrière 

baguette, éclat hausse. (DMHJ-CCD-2158)      

1 375 € 

534 Archet d'alto de Roger Francois LOTTE , fait vers 1960, signé "François Lotte", 

monté argent. 70g6, mèche et garniture fine. En très bon état. (DLRN-CKG-3053)      

3 142 € 



536 Archet de violon de MORIZOT Frères fait vers 1950, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 62,7g, sans bouton. Petite fin de gerce baguette, coulisse 

légèrement endommagée. En bon état. (DLOC-CDH-1052)      

2 000 € 

539 Baguette d'archet de violon de Charles Nicolas BAZIN faite vers 1890, hausse et 

bouton postérieurs de MORIZOT Frères, montés maillechort. 57g5, sans mèche 

ni garniture. Fracture tête, nœud baguette, éclat et fracture bas de baguette. 

Bon état.   (DMGO-BZH-0367)      

1 000 € 

540 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 58g4, mèche fine. Coulisse baguette endommagée. En bon état. 

(DMGO-BSH-4983)      

1 875 € 

542 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN, fait vers 1960, signé "Tourte", monté 

maillechort. 60g2. Éclat hausse et arrachures. Bon état. (DMGO-BZT-3180)     

1 063 € 

543 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN , fait vers 1930, signé "Louis Bazin", 

monté maillechort. 57g6, mèche et garniture fine. Eclat hausse, coulisse 

endommagée, éclat mortaise vis et écrou. En bon état. (DMGO-BYJ-0991)     

1 375 € 

544 Archet de violon de André MORIZOT (fils), fait vers 1945, signé "P.Beuscher à 

Paris",monté argent. 55g8, sans mèche ni garniture. Coups de vent baguette, 

nœud ouvert baguette. Assez bon état. (DMGO-BYB-0482)     

3 383 € 

546 Archet de violon de François LOTTE , fait vers 1970, signé "François Lotte", 

monté maillechort. 57g8, sans mèche. Fin nœud baguette. En bon état. (DMGO-

CGK-2491)     

1 875 € 

549 Archet d'alto de Marc LABERTE , fait vers 1940, signé "VJ.Ferelli", monté 

maillechort. 65g6. Arrachure et coups baguette, coulisse baguette 

endommagée, fracture hausse. En bon état. (DMGO-CHZ-4627)     

665 € 

550 Archet de violon de Marcel Charles LAPIERRE , fait vers 1940, signé 

"M.Lapierre", monté argent. 60g5. Hausse réajustée sur la baguette, coup 

hausse. En bon état. (DMGP-BMV-4452)     

2 375 € 

551 Violon de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt fin XIXème 

portant étiquette apocryphe Carlo Fratelli. Différentes cassures et restaurations 

sur la table. 357mm.      

275 € 

553 Violon de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt en 1927 en 

modèle Blondelet, portant étiquette et marque au fer de H.E. Blondelet. Bon 

état. 361mm. Vendu avec son certificat d'origine.   

1 500 € 

554 Violon Mirecourt de l'école de DERAZEY, fait vers 1870, portant étiquette 

apocryphe Testore. Vernis retouché sur le fond. 356mm.      

1 450 € 

555 Violon de l'atelier de Charles DROUIN, Mirecourt début XXème. Bon état. 

359mm.      

2 375 € 

557 Violon de la Maison COUESNON fait à Mirecourt fait vers 1930 vendu par Paul 

Beuscher à Paris en 1931, portant étiquette Paul Beuscher. Assez bon état. 

358mm    

2 058 € 



558 Violon probablement de la famille BRUBACH, fait à Mirecourt vers 1880, portant 

signature Brubach sur la table. Quelques restaurations, plusieurs cassures sur la 

table. 363mm.      

1 286 € 

560 Violon de l'école de Just DERAZEY, fait à Mirecourt vers 1880, portant étiquette 

apocryphe Stradivarius et marque au fer Derazey. Traces de vers rebouchées, 

petite cassure sur la table. 359mm.      

1 672 € 

561 Violon de la maison LABERTE HUMBERT, fait à Mirecourt vers 1930, portant 

étiquette de H. Clotelle. Assez bon état. 360mm   

604 € 

562 Violon de René CUNE fait à Mirecourt en 1943, numéroté 81 portant étiquette 

fait par Renato Conni anno 1973 N°81, accompagné de son certificat de garantie 

de Renato CONNI de 1943. Bon état. 354mm   

1 286 € 

563 Violon d'Albert DEBLAYE fait à Mirecourt en 1924, numéroté 1118, portant 

étiquette Albert Deblaye luthier, n° 1118 en 1924. Bon état. 357mm.      

2 250 € 

564 Violon de Didier NICOLAS fait à Mirecourt vers 1820, portant étiquette de 

réparation et marque au fer A la ville de Crémone, D. Nicolas Ainé. Quelques 

cassures sur la table. 363mm.     

1 188 € 

565 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1935 / 1940, en 

modèle Paul Mangenot portant étiquette Paul Mangenot. Assez bon état. 

357mm    

1 286 € 

566 Violon de François BRETON, fait à Mirecourt vers 1800, portant marque au fer 

Breton lhuthier Paris. Cassures sur la table, nombreuses restaurations. 358mm.     

1 929 € 

567 Violon de la Maison COUESNON fait à Mirecourt vers 1935 et vendu par Paul 

Beuscher à Paris en 1937, portant étiquette Paul Beuscher et étiquette 

apocryphe de Joseph Guarnerius. Bon état. 356mm    

2 829 € 

568 Joli Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1900, fini et 

vendu dans l'atelier Pierre Hel en 1904, portant étiquette Stradivarius Moderne 

fait dans l'atelier de J. Hel. Petite cassure sur la table. 357mm.      

2 779 € 

569 Violon de René BAILLY fait à Mirecourt en 1953, numéroté 641 portant étiquette 

René Bailly fils, année 1953, n°641. Accompagné de son certificat de garantie. 

Bon état. 357mm   

1 543 € 

570 Violon de Charles Jean-Baptiste Léon COLLIN MEZIN fait à Mirecourt en 1946, 

numéroté 617, en modèle "Le Victorieux", portant étiquette "Le Victorieux", 

Ch.J.B. Collin Mézin, 1946, Maître luthier, N°617 Grand Prix Exposition 

Universelle 1900 Paris. Bon état. 357mm  

3 164 € 

571 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1920, portant 

étiquette apocryphe Jacobus Stainer. Bon état. 352mm.      

938 € 

573 Violon Allemand seconde partie du XVIIIème. Différentes cassures et 

restaurations. 357mm.      

3 086 € 



574 Violon de la Maison LABERTE HUMBERT, fait à Mirecourt vers 1920/1930, 

portant étiquette apocryphe Stradivarius et marque au fer LHF. Assez bon état. 

358mm   

1 500 € 

575 Violon de François Paul Joseph CLAUDOT, fait à Dijon en 1919, numéroté 68, 

portant marque au fer sur le fond de Claudot à Dijon l'an 1919, N°68. Assez bon 

état. 359mm.     

3 625 € 

576 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN, fait chez Charles Louis BAZIN vers 

1950, signé "Louis Bazin", monté maillechort. 58g3, mèche fine. Gerces 

baguette, mamelon endommagé, coups tête et baguette, éclats mortaise vis et 

écrou. En bon état. (DMGO-CHV-5450)     

1 250 € 

580 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT, fait vers 1930, monté argent. 59g1, 

mèche fine. Coups dessus tête, éclat arrière tête, bec de tête un peu 

endommagé, coups et usure bas de baguette, arrachure côté mortaise vis et 

écrou et gerce, fracture et coups hausse. En bon état. (DMGG-DEC-3195)  

2 500 € 

582 Archet d'alto de Marc LABERTE, fait vers 1950, signé "Marc Laberte", monté 

argent. 65g5. Fracture hausse et baguette. En bon état. (DMGO-BSC-4862)     

1 300 € 

583 Archet de violon de François LOTTE , fait vers 1930, signé "Lupot", monté 

maillechort. 59g5, mèche fine. Eclat mortaise vis et écrou. En bon état. (DMGO-

BZE-4411)     

1 875 € 

584 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, monté maillechort. 

49g7, sans mèche et garniture fine. En bon état.   (DMGO-CGL-2383)     

1 415 € 

585 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN , fait vers 1960, monté maillechort. 

61g4. Petits coups tête, fracture hausse, coulisse endommagée, arrachures 

mortaises vis et écrou, usure arrière baguette. En bon état. (DMGO-BSA-5930)     

1 450 € 

586 Archet de violon de LABERTE, fait vers 1950, signé "Laberte", monté argent. 

57g1, sans mèche. Éclat mortaise vis et écrou. En bon état. (DMGO-CHY-0735)     

1 933 € 

587 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN fait vers 1955, signé "Vanelli", monté 

maillechort. 54g3. Coups baguette, fracture hausse. Bon état. (DLZI-CHO-3077)     

1 500 € 

589 Archet de Violon de Charles Alfred BAZIN, fait vers 1965, bouton postérieur, 

signé "Charles Bazin - France", monté maillechort. 61g9. Partie de cercle 

manquant. En bon état. (DMGO-CFT-5338)     

1 029 € 

590 Archet de Violon de Eugène CUNIOT, dit CUNIOT-HURY, fait vers 1905, bouton de 

même époque, signé "Lupot", montée argent. 52g6, mèche fine, sans garniture. 

Tête modifiée postérieurement, petits coups tête et baguette, éclats hausse, 

mortaise vis et écrou rallongées, usure hausse et bas de baguette. En bon état.   

(DMGP-BRG-5559)     

2 750 € 

592 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, monté maillechort. 55g7, 

mèche fine. Petits coups baguette. En bon état. (DMGO-CJO-5806)     

1 250 € 



593 Archet de Violon de MORIZOT Frères, fait vers 1940, monté maillechort. 51g8, 

sans mèche ni garniture . Petite arrachure dessus tête. En bon état. (DMGO-

CHX-3046)     

1 875 € 

595 Archet d'alto de Christian LEDZINSKI, fait vers 2010, signé "C.Ledzinski", monté 

argent. 74g . À l'état de neuf. (DLNB-BZC-2170)     

1 450 € 

596 Archet de Violon de Charles Louis BAZIN , fait vers 1930, monté maillechort. 

58g2. Petite fracture hausse. En bon état. (DMGO-CGH-2356)     

1 415 € 

597 Archet de violon de Charles Louis BAZIN, fait vers 1945, signé "Vanelli", monté 

maillechort. 53g1, sans mèche ni garniture . Petite arrachure côté tête, éclat 

pernambouc devant mortaise vis et écrou et hausse, mamelon endommagé. En 

bon état. (DMGO-CED-3726)    

1 692 € 

598 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT (père), fait vers 1930, montée 

maillechort. 52g5, sans mèche. Fin de nœud baguette. En bon état. (DMGO-CFS-

4278)     

2 175 € 

600 Archet de Violon de François LOTTE , fait vers 1955, signé "François Lotte", 

monté maillechort. 59g2. Fin de trace de coups de scie arrière baguette. En très 

bon état. (DMGP-BMQ-1806)     

1 981 € 

601 Violon de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1890, 

portant étiquette Borelli. Petite cassure table, quelques restaurations. 359mm.      

938 € 

602 Violon début XXème, numéroté 192, portant étiquette Feliks Konstanty Pruszak 

192 Warzaw 1916. Bon état. 357mm.      

1 981 € 

603 Violon probablement des ateliers de Charles ENEL, fait vers 1930/1940, 

numéroté 45. Quelques restaurations et cassure d'âme sur la table. 353mm    

2 658 € 

605 Violon de la maison COUESNON, portant étiquette Georges Cherpitel, fait à 

Mirecourt en 1931. Bon état. 355mm    

2 315 € 

606 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début XXème , 

portant étiquette apocryphe Mennesson. Cassure sur la table. 358mm.      

1 625 € 

609 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1920/1930. Assez 

bon état. 359mm    

1 029 € 

610 Violon Allemand fait vers 1800, portant étiquette apocryphe Stainer. Légère 

restaurations. 355mm.      

4 000 € 

612 Violon de Louis MARTIN, fait à Mirecourt vers 1890/1895, portant signature de 

Louis Martin sur la table. Sans sa touche. 356mm.     

3 601 € 

613 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1900, en 

modèle Sarasate, portant étiquette de Sarasate et marques au fer J.T.L sur le 

tasseau de devant. Assez bon état. 358mm.      

1 260 € 

614 Violon de Charles Jean-Baptiste Léon COLLIN MEZIN fait à Mirecourt en1942, 

numéroté 42, modèle à double filet, portant étiquette Ch.J.B Collin Mézin, 

1 800 € 



luthier, Grand Prix Exposition Universelle 1900, N°42 et signature sur le fond. 

Bon état. 363mm.  

615 Alto fait dans les ateliers WITHERS à Londres vers 1920, portant étiquette de 

Edward Withers. Cassure d'âme sur la table. 396mm.      

4 833 € 

616 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 

1910/1920 portant étiquette copie de Guadanini. Assez bon état. 357mm.      

1 093 € 

617 Violon de LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1930 en modèle Mangenot, 

portant étiquette Paul Mangenot. Assez bon état . 357mm   

1 672 € 

618 Violon de la Maison COUESNON, fait à Mirecourt vers 1925/1930, portant 

étiquette apocryphe Joseph Guarnerius et étiquette Paul Beuscher. Bon état. 

360mm   

2 000 € 

619 Violon fait dans les ateliers Julien LAVEST à Montluçon vers 1930, portant 

étiquette de Lavest et étiquette apocryphe Grancino. Bon état. 355mm.    

900 € 

620 Violon de la Maison COUESNON fait à Mirecourt vers 1930, fini et vendu par 

Léon Bernardel à Paris en 1931, portant étiquette Bernardel et étiquette Paul 

Beuscher. Bon état. 356mm    

1 543 € 

623 Violon Français fait à Paris vers 1900, portant étiquette Curtil. Bon état.   357mm   3 250 € 

624 Violon de la maison LABERTE à Mirecourt fait vers 1925, portant étiquette 

apocryphe de Pressenda. Assez bon état. 357mm   

1 875 € 

625 Violon de la Maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1920, fini par Léon 

Bernardel à Paris en 1921, étiquette Léon Bernardel. Assez bon état. 357mm.      

1 875 € 

626 Archet de violon de Charles Louis BAZIN, fait vers 1935, fait pour Julien LAVEST 

et signé "Lavest", monté maillechort. 56g3, mèche et garniture fine. Éclat 

hausse, légère usure bas de baguette. En bon état. (DMGP-BQZ-0727)     

2 500 € 

627 Archet de violon de Pierre BERGERON , fait vers 2005, signé "Pierre Bergeron", 

monté argent. 58g2, mèche fine. Petits coups de vent baguette. En bon état. 

(DMGO-CGF-5110)     

1 100 € 

628 Baguette d'archet de violon de l'école de PECCATTE faite vers 1850, en bois 

d'amourette, hausse de François PECCATTE, bouton de Joseph VOIRIN, montés 

maillechort. 61g4, mèche fine et sans garniture. Éclat devant bec de tête, 

mamelon endommagé, fracture bas de baguette. Bon état.   (DMGO-BZC-2525)     

1 500 € 

629 Archet de Violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, montée maillechort. 

51g7, mèche et garniture fine, bouton manquant. Petite usure arrière baguette. 

En bon état.   (DMGP-BRE-4782)     

1 188 € 

631 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, signé "L.Morizot", monté 

maillechort, 56g5, mèche fine. Gerce et nœud baguette, noeud gercé milieu 

baguette. En bon état.(DMGP-BQV-3730)     

805 € 

632 Archet de violon d'Emile OUCHARD, collaboration Emile François et Emile 

Auguste fait vers 1925, signé "Emile Ouchard", monté maillechort. 53g6, sans 

4 115 € 



mèche et garniture fine. Coups dessus tête et baguette, gerces et pièces devant 

et sous garniture. Bon état. (DMGO-BZP-4657)     

633 Archet de violon de Charles Louis BAZIN, fait vers 1935, signé "Legrand Paris", 

monté maillechort. 53g1, mèche et garniture fine. En bon état. (DMGO-CHU-

1843)  

1 625 € 

635 Hausse de Eugène Nicolas SARTORY, fait vers 1920, montée argent. Petit talon 

manquant. En bon état.   (DMGP-BJD-3858)     

3 601 € 

636 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, hausse et le bouton 

proviennent d'un autre archet de ce maître, montée maillechort. 55g3, sans 

mèche et garniture fine. Petits coups tête, petites veines noires sur la baguette. 

En bon état.   (DMGP-BJR-1329)     

1 800 € 

639 Archet d'alto de MORIZOT Frères, fait vers 1950, monté maillechort. 60g2, sans 

mèche. Arrière tête reprise, noeud et gerce baguette, léger éclat hausse, hausse 

bloquée, cercle manquant. Bon état (DLFL-CHJ-5453)     

1 329 € 

641 Baguette d'archet de violon de Charles Louis BAZIN, faite vers 1930, signée 

"Louis Bazin", hausse de MORIZOT, bouton postérieur, monté maillechort. 52g9, 

sans mèche ni garniture. Pièce bas tête, coulisse endommagée. Bon état. 

(DMGP-BKK-0905)     

785 € 

643 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, monté maillechort. 63g9, 

mèche fine. En bon état. (DMGO-CFY-3592)     

1 625 € 

644 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1960, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 59g2, mèche fine. Gerce baguette, traces de coups de scie. En bon 

état. (DMGO-BSG-4828)     

1 543 € 

647 Archet de contrebasse d'AUGAGNEUR & BERGERON, fait vers 2000 en modèle 

Rollez. 129g, long. 683mm. Petite cassure d'origine sur la baguette. Bon état. 

(DLJL-CGS-1298)     

1 500 € 

648 Archet de violon de Charles Louis BAZIN, fait vers 1940 pour Julien LAVEST et 

signé "Pillot", montée maillechort. 59g4, mèche fine. Gerces baguette, éclat 

hausse. En bon état. (DMGP-BQX-5865)     

1 415 € 

649 Hausse et bouton d'archet de violon de Jean Joseph MARTIN faits vers 1880, 

signés "J. THIBOUVILLE-LY" montés argent. En bon état.   (DMGO-CGP-2403)     

1 329 € 

650 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, signé "Lupot", monté 

maillechort. 50g3, sans mèche. Petits coups dessus tête, coups et usure bas de 

baguette.   (DLOC-CCE-3706)     

2 500 € 

651 Violon de la maison LABERTE HUMBERT, portant étiquette Didelot. Bon état. 

362mm    

643 € 

653 Violon de la maison Pierre CLAUDOT fait à Marseille en 1946, portant étiquette 

Granier Luthier rue du Paradis Marseille, 1946, Pierre Claudot N° 616. Bon état. 

358mm   

1 750 € 



654 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1930, portant 

étiquette Paul Mangenot. Bon état. 353mm   

1 125 € 

655 Violon des établissements APPARUT et HILAIRE, fait à Mirecourt en 1975, 

numéroté 502, portant étiquette Ets Apparut et Hilaire, fait par Jean Eulry, 

année 1975, N°502 et portant marque au fer. Bon état. 359mm   

1 875 € 

656 Violon de la maison Albert DEBLAYE, fait à Mirecourt en 1961, numéroté 8366, 

portant étiquette Deblaye. Bon état. 358mm   

862 € 

657 Violon des ateliers MAMELOK, fait à Mirecourt en 1935, numéroté 140, portant 

étiquette Sarfati. Bon état. 356mm   

1 188 € 

658 Violon de l'atelier de Gustave, Jean et René VILLAUME Frères fait à Mirecourt en 

1929 numéroté 83 portant étiquette de Villaume Frères à Mirecourt N°83 année 

1929. et portant marque au fer sous le talon de Villaume Frères à Mirecourt. 

Assez bon état. 358mm. Accompagné d'un certificat de garantie de Villaume 

Frères de 1929.    

1 286 € 

659 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1930, portant 

étiquette Couturieux. Assez bon état. 360mm.    

862 € 

660 Violon de H. MONIN fait à St Denis en 1930, portant signature H. Monin à St 

Denis 1930. Assez bon état. 358mm   

1 286 € 

664 Violon de la maison Albert DEBLAYE, fait à Mirecourt en 1927, portant étiquette 

Deblaye. Assez bon état. 355mm    

1 125 € 

665 Violon de Charles Jean-Baptiste Léon COLLIN MEZIN fait à Mirecourt en 1945, 

numéroté 571, portant étiquette Le Victorieux, Ch. J.B. Collin Mézin. Bon état. 

356mm  

3 601 € 

666 Violon de la maison LABERTE fait à Mirecourt vers 1910, portant étiquette 

Chipot-Vuillaume. Assez bon état. 360mm.      

900 € 

667 Violon de l'atelier de Gustave VILLAUME fait à Nancy vers 1930, portant 

étiquette Gustave Villaume. Bon état. 359mm    

1 286 € 

669 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début XXème, 

portant étiquette Duperrat et marque au fer J.T.L sur le tasseau de devant. Bon 

état. 359mm.      

772 € 

672 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1930 en modèle 

Santus Seraphin. Bon état. 354mm   

1 000 € 

674 Violon de la Maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt 1910 / 1915 en modèle 

Nicolas AIné portant marque au fer et la signature D Nicolas Ainé. Bon état. 

362mm.      

772 € 

675 Violon de la maison LABERTE HUMBERT, fait à Mirecourt en 1934, portant 

étiquette Laberte-Humbert Frères, N°7092. Bon état. 357mm    

2 500 € 

677 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, signé "Gand & 

Bernardel Fres", monté argent. 62g9. Tête modifiée postérieurement, dessous 

2 125 € 



de tête repris, coups dessus tête, éclat et coups hausse, usure arrière baguette. 

En bon état.   (DMGP-BQT-4859)     

680 Archet de violon de Pierre MALINE, signé "Feret-Marcotte à Paris", monté 

maillechort. 56g4. Coups côté tête, éclat bas tête, fin de noeud et usure bas de 

baguette, mortaise vis et écrou endommagée, éclats et fractures hausse. En bon 

état. (DMCN-CKD-0537)     

2 186 € 

681 Baguette d'archet de violon de Jean Joseph MARTIN, fait vers 1880, avec hausse 

et bouton de même époque montés argent. 53g2. Petit éclat dessus tête et 

coups, gerces baguette, cheval de hausse, petit éclat hausse, virole arrière 

dessoudée, fente bouton. Bon état.   (DLGB-CLP-0183).  

2 296 € 

682 Archet de violon de François LOTTE, fait vers 1940/1945, signé "Fçois Lotte", 

monté maillechort. 54g1. Petit éclat bec de tête, coups baguette, coups bouton. 

En bon état. (DMGH-BOH-4530)    , sans mèche 

1 933 € 

683 Archet de violon de Marie Louis PIERNOT, fait vers 1925, signé "Paul Jombar 

Paris", monté argent. 60g8, avec mèche et garniture fine. Pièce au niveau de la 

tête, fracture arrière tête, usure bas de baguette. On joint un bouton 

supplémentaire (bouton original dans la pochette). Bon état. (CXLR-BRA-1086).  

2 125 € 

684 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY , fait vers 1930, signé "Sarasate 

Artiste", monté argent. 61g9. Petit coups baguette. En bon état. (DMGH-CCK-

4005)     

4 000 € 

685 Archet de violon Charles Alfred BAZIN, fait vers 1960, signé "Charles Bazin - 

France", monté argent. 60g7. Eclat mortaise de vis et écrou. Bon état. (DMGP-

BKH-0176)     

1 875 € 

686 Hausse et bouton de LAMY père, fait vers 1900, montée argent. Fracture hausse, 

coulisse légèrement endommagée, petits éclats hausse. En bon état.   (DMGP-

BJC-2353)     

1 543 € 

691 Archet de violon de Georges Emile BARJONNET, fait vers 1940, monté argent. 

58g7, mèche fine. Usure côté hausse, éclat mortaise vis et écrou. En bon état. 

(DMGI-CDK-2695)     

2 417 € 

692 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN fait vers 1900, signé" Paul Lorange à 

Lyon", monté argent. 54g5, mèche fine. Éclat bec de tête et gerce, usure bas de 

baguette, trous de ver baguette rebouchés, noeud gercé baguette, fente hausse, 

coups bouton. Assez bon état.   (CXLS-BJQ-5229).  

1 875 € 

693 Archet de violon d'Emile François OUCHARD Père, fait vers 1920, monté 

maillechort. 51g8, sans mèche ni garniture. Petits coups côtés tête et petit éclat 

bas de tête, petits éclats hausse. Bon état.   (BTKW-BOQ-5570).  

3 000 € 

694 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1955, bouton postérieur, signé 

"L.Morizot", monté maillechort. 59g7. Coups dessus tête, fin de noeud baguette, 

mamelon endommagé, usure arrière baguette. En bon état. (DMGP-BIZ-0002)     

1 543 € 

695 Tête d'archet de violon de Jean Pierre Marie PERSOIT, faite vers 1830 , avec 

hausse et bouton postérieurs, monté argent. 51g7, sans mèche ni garniture . 

3 086 € 



Tête et baguette anciennes entée entre elles. Petits coups dessus tête, arrachure 

sous garniture, coups et fracture hausse, éclats mortaise de vis et écrou, usure 

bas de baguette. En bon état de restauration.   (DMGH-CHF-0806)     

698 Baguette d'archet d'alto de l'atelier de MAIRE, faite vers 1835, en bois 

d'amourette, hausse et bouton postérieurs de PIERNOT, montés argent. 59g, 

sans mèche ni garniture. Coups côté tête et collet, gerce et usure arrière 

baguette, petit éclat devant mortaise arrière baguette, éclats hausse. Bon état.   

(DLCH-BKD-5029).  

1 813 € 

699 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1960, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 50g2, sans mèche ni garniture . Coups dessus tête et baguette. En 

bon état. (DMGO-CDC-2333)     

1 875 € 

700 Archet de violon de Georges BARJONNET fait vers 1965/1970, signé "Roger 

Gérome", monté argent. 58g2, sans mèche. Coups baguette, fracture hausse, 

éclat mortaise vis et écrou. En bon état. (DMDJ-CCB-1637)     

2 296 € 

701 Violoncelle 7/8ème Français XVIIIème, portant signature réparé par Mouret à 

Beziers 1839. Tête remplacée française de même époque. 707mm.      

2 500 € 

703 Violoncelle Allemand fait à Mittenwald vers 1860, portant étiquette apocryphe 

Vuillaume. Différentes restaurations dont une cassure d'âme sur la table. 

747mm.      

3 344 € 

709 Violoncelle de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 

1900/1910, portant étiquette Grandini. Cassures sur les éclisses, joint de fond 

décollé, cassure sur la table dont cassure d'âme. Manche cassé. 760mm      

2 000 € 

711 Violoncelle Mirecourt fin XIXème, portant étiquette apocryphe Boivin. Cassures 

sur la table et sur une éclisse. Coin de fond cassé. 763mm.      

1 500 € 

715 Violoncelle de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1920, 

portant étiquette apocryphe Vuillaume. Légères restaurations, quelques traces 

de ver rebouchées sur les éclisses. 756mm.      

6 875 € 

716 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1910, 

portant étiquette Ricozali. Assez bon état. 357mm.      

579 € 

717 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY début XXème à Mirecourt, 

portant étiquette apocryphe de Ricozali et étiquette de JEROME THIBOUVILLE 

LAMY et marque au fer des initiales JTL. sur le tasseau. Assez bon état. 358mm.     

1 306 € 

718 Violon de la maison à Mirecourt vers 1930, portant étiquette Clottelle. Assez 

bon état. 359mm.    

772 € 

719 Violon de la maison de JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 

1915/1920, portant étiquette apocryphe Vuillaume et marque au fer JTL sur la 

table et sur le fond. Bon état. 362mm.      

938 € 

721 Alto Mirecourt XXème, portant étiquette apocryphe Stradivarius. Assez bon état. 

403mm   

1 500 € 



724 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 

1905/1910, portant étiquette apocryphe Dalla Costa. Assez bon état. 350mm.      

604 € 

728 Archet de violon de François LOTTE, fait vers 1940, signé "Fcois Lotte", monté 

maillechort. 56g4, mèche fine. En bon état. (DMGP-BMX-4506)     

1 500 € 

729 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1900, monté maillechort. 

55g3, sans mèche. Petits coups et usure bas de baguette. Bon état.   (BTPQ-CEA-

0770)     

2 750 € 

732 Archet d'alto de l'école de PAJEOT, fait vers 1840, en bois de fer, monté 

maillechort. 64g4, sans garniture, long. 732mm. Petit trou (manque de 

maillechort) sur le passant. En bon état.   (DMGP-BQU-4847)     

1 250 € 

733 Archet de Violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, fait pour Julien LAVEST et 

signé "Pillot", monté maillechort. 54g1, mèche et garniture fines. Nœuds 

baguette, éclat mortaise vis et écrou, coups bouton. En bon état. (DMGP-BQW-

5962)     

1 238 € 

734 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1955, monté maillechort. 55g5, 

sans mèche et garniture fine. Coups baguette, fracture et éclat hausse. En bon 

état. (DMGP-BKL-4541)     

1 750 € 

735 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY, fait vers 1940, signé 

"P.Beuscher Paris", monté argent. 59g7. Bon état. (DLZI-BZU-5279)     

1 875 € 

736 Archet de violon de Georges Émile BARJONNET , fait vers 1965, monté argent. 

55g, mèche fine. Petite usure bas de baguette. En bon état. (DMGP-BKM-4886)     

1 500 € 

737 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT, fait vers 1930, signé "Lupot", monté 

maillechort, hausse imitation ivoire. 53g4, sans mèche. Nœuds baguette. Bon 

état. (DMCK-CDY-3027)     

2 105 € 

739 Archet de violon de Marc LABERTE , fait vers 1940, signé "Laberte", monté 

argent. 63g4. Petits coups dessus tête, fracture hausse, éclat et usure arrière 

baguette. En bon état. (DMGH-BKC-0870)     

1 929 € 

742 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN , fait vers 1965, signé "Charles Bazin", 

monté maillechort. 49g3, mèche fine. Petit éclat, coulisse légèrement 

endommagé. En bon état. (DMGP-BMU-3737)     

1 250 € 

746 Archet de violon d'Emile François OUCHARD Père, fait vers 1925, signé "Lupot", 

monté maillechort 54g, sans mèche. Petit éclat sous collet, coups dessus tête, 

noeud baguette, griffe arrière baguette. Bon état. (DLCH-CGP-4128)     

2 058 € 

747 Archet de violoncelle de CUNIOT-HURY, fait vers 1900, monté maillechort avec 

bouton postérieur. 73g4, avec mèche et garniture fines. Noeud ouvert baguette, 

éclats et fractures hausse, éclats arrière baguette. Bon état.   (DLCM-BSH-1081).  

1 375 € 

750 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN fait vers 1890, signé "C.Bazin", monté 

maillechort. 52g3, sans mèche. Légère gerce hausse, mamelon légèrement 

endommagé, petite gerce arrière baguette. En bon état.   (DMDI-CDJ-2506)     

2 125 € 



751 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début XXème, 

portant étiquette apocryphe Carlo Antonio Testore. Assez bon état. 358mm.      

1 800 € 

752 Violon de la maison COUESNON fait à Mirecourt vers 1930/1935, portant 

étiquette Stradivarius et étiquette Paul Beuscher. Bon état. 358mm   

1 148 € 

753 Alto petite taille de Jules REMY fait à Mirecourt vers 1820, portant marque au 

fer Remy. Déformation de la table au niveau de l'âme, cassure sur la table. 

380mm.     

1 625 € 

754 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début XXème, 

portant étiquette apocryphe Amati. Assez bon état. 360mm.      

1 208 € 

755 Violon Mirecourt de la maison LABERTE, fait vers 1900/1905, portant étiquette 

Lugdunum. Assez bon état. 359mm.      

1 500 € 

756 Violon Mirecourt fait dans la seconde partie du XIXème, portant étiquette 

apocryphe Grandjon. Assez bon état. 360mm.      

1 000 € 

757 Violon de la Maison COUESNON, fait à Mirecourt vers 1930 en modèle 

Cherpitel. Petite cassure sur la table. 357mm   

1 329 € 

758 Violon 3/4 de Jean Joseph Philippe GRANDJON dit GRANDJON Père, portant 

marque au fer Grandjon Père. Cassures sur la table, petite résine rebouchée. 

340mm  

1 222 € 

760 Alto Mirecourt XXème, portant étiquette Bennettini. Bon état. 403mm   3 500 € 

761 Violon de la Maison LABERTE fait à Mirecourt vers 1930/1935, numéroté 1492, 

portant étiquette de Marc Laberte. Bon état. 358mm    

2 875 € 

763 Violon allemand XIXème portant étiquette apocryphe Albanus. Quelques 

restaurations sur la table. 355mm.      

2 500 € 

764 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1920, Portant 

étiquette Laberte Humbert Frères. Joint de fond décollé. 360mm.      

579 € 

765 Intéressant violon fait vers 1810, portant étiquette illisible et datée de 1808. 

Talon cassé. 356mm.      

3 250 € 

766 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début XXème 

en modèle Sarasate portant étiquette Sarasate et la marque au fer sur le talon et 

étiquette de Jérôme Thivoubille Lamy et portant la marque au fer des initiales 

JTL sur le tasseau de devant. Assez bon état. 357mm.      

750 € 

768 Violon de la maison LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt vers 1905, portant 

étiquette Michel, luthier à Paris 1907. Assez bon état. 357mm.      

1 750 € 

769 Joli violon 3/4 d'Auguste DARTE fait à Mirecourt vers 1875/1880. Cassure sur la 

table. Joint de table décollé. 335mm.     

3 000 € 

771 Violon de MALINE fait à Mirecourt vers 1830, portant marque au fer Maline à 

Paris, tête remplacée plus tardive, talon remplacé. Cassures et restaurations sur 

la table. 359mm.     

813 € 



772 Violon de René BAILLY, fait à Mirecourt en 1921, numéroté 1, portant étiquette 

René Bailly. Assez bon état. 362mm.     

643 € 

773 Tête de violon de Nicolas LUPOT faite à Paris vers 1800 . Deux petites fissures  3 397 € 

774 Violon des ateliers LABERTE HUMBERT fait à Mirecourt en 1920, portant 

étiquette Fournier avec sa date. Assez bon état. 357mm.      

772 € 

775 Violon de Léon MOUGENOT fait à Mirecourt vers 1920, portant étiquette Léon 

Bernardel. Assez bon état. 358mm.     

2 958 € 

776 Archet de violon de CUNIOT-HURY, fait vers 1900, signé "C.H.", monté 

maillechort. 51g6, mèche et garniture fine. Petit coups dessus tête, noeud 

baguette. Bon état. (DLZP-CGQ-0377)     

1 063 € 

777 Archet de violon de CUNIOT-HURY / OUCHARD, fait vers 1920, signé "Tourte", 

monté maillechort. 51g4, sans mèche ni garniture. Usure arrière baguette, petit 

éclat mortaise arrière, bouton légèrement endommagé. Bon état.   (DLJU-BZJ-

4476).     

1 486 € 

778 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1955, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 62g4. Eclat mortaise vis et écrou. En bon état. (DMCV-CDL-4781)     

2 054 € 

779 Archet de violon de Georges Emile BARJONNET, fait vers 1970, monté 

maillechort. 60g4, mèche fine. Petit mastic baguette, coups et griffure hausse. 

Bon état (DLCL-CGS-1306)     

1 157 € 

781 Archet de violon de Emile François OUCHARD, fait vers 1940, signé "Tourte", 

monté maillechort. 53g9, sans mèche. Gerce arrière baguette. Assez bon état. 

(DMGV-BSJ-0206)     

1 176 € 

782 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT Père, fait vers 1915, signé "Pillot à 

Paris", monté maillechort. 49g8, sans mèche ni garniture. Petit éclat bec de tête, 

noeud baguette, hausse bloquée. Bon état.   (CXLS-BMQ-3237).  

2 375 € 

783 Archet de violon de Nicolas DUCHAINE, fait vers 1775/1780, bouton os. 48g4, 

sans mèche ni garniture. Éclat bas tête et bec, fente arrière baguette, hausse 

bloquée et éclat hausse. Bon état.   (CXLS-CAA-1128).  

2 375 € 

784 Archet de violoncelle de Joseph GAUDÉ, fait vers 1860, en bois d'amourette, 

monté maillechort. 76g2, sans garniture. Fente devant tête avec griffures, gerces 

baguette, fentes hausse, petit éclat et traces cordes, gorge bouton endommagée 

et une virole en partie dessoudée. Bon état.   (DLFS-CGJ-0558)     

2 375 € 

785 Baguette d'archet de violon de Charles Louis BAZIN , faite vers 1930, hausse et 

bouton de même époque, montés maillechort. 61g7, sans mèche. Grosse gerce 

tête, gerce arrière baguette, trou de ver baguette, mamelon endommagé. En 

assez bon état. (DMCN-BYP-4352)     

2 250 € 

786 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1955, signé "L. Morizot", monté 

maillechort. 54g5, avec mèche et garniture fines. Petites gerces baguette, éclats 

ébène et fracture hausse. Bon état. (CXQO-BYH-5853)     

1 625 € 



787 Archet de violon de Charles Louis BAZIN, fait vers 1940, monté maillechort, avec 

bouton de même époque. 55g6, sans mèche et garniture légère. Coups tête, 

coups de vent, gerces et noeud baguette, éclat mortaise vis et écrou. Bon état 

(DLFL-CKW-2777)  

1 222 € 

788 Archet de violon de SIMON FR fait vers 1860, en bois d'amourette, monté 

maillechort avec bouton postérieur. 58g8, sans garniture. Coups dessus tête, 

gratte début et arrière baguette, fentes, éclats et petite gerce ébène hausse. 

Bon état.   (CXPN-BJF-5629).  

1 875 € 

790 Archet de violon de OUCHARD Père et fils, fait vers 1930, monté maillechort. 

49g7, mèche et garniture fine. Noeuds baguettes donc un ouvert, petit éclat 

devant mortaise de vis écrou. Bon état. (DLFY-CGH-0906)     

1 875 € 

791 Archet de violon de Charles Louis BAZIN, fait vers 1930, monté maillechort. 

55g2, avec mèche fine. Fracture bas de baguette, léger éclat bec de tête. Bon 

état. (CXLR-BOH-3905)     

875 € 

793 Archet de violon 7/8ème de Roger François LOTTE, fait vers 1970, monté argent. 

61g, mèche fine. Léger éclat bas tête, fente arrière baguette. Bon état. (DLJT-

CDF-2739)  

1 500 € 

794 Archet de violon de Eugène CUNIOT, dit CUNIOT-HURY, fait vers 1900, signé 

"RENAUDIN-PARIS", monté maillechort. 49g5, sans mèche ni garniture. Petits 

éclats bec de tête, éclat hausse. En bon état.   (DMGP-BJA-4270)     

1 250 € 

797 Archet de violon de Charles Louis BAZIN Charles Louis, fait vers 1935, monté 

maillechort. 53g7, sans mèche. Gerces baguette, fractures et éclats hausse, 

usure arrière baguette. En bon état. (DLKC-CKG-5395)     

1 500 € 

798 Archet de violon de Charles Amédée MOINEL, fait vers 1911, signé "Moinel-

Cherpitel", monté maillechort. 59g8, mèche fine. Baguette rabotée 

postérieurement, usure et coups arrière baguette, éclat et usure hausse. Bon 

état.   (CWLM-DGS-3863)     

1 875 € 

799 Archet de violon de Charles Louis BAZIN fait vers 1925/1930, signé "Louis Bazin", 

monté argent. 56g7, mèche fine. Gerce baguette, légers éclats hausse, petits 

coups bas de baguette. Bon état. (DMHJ-CCL-1830)  

4 458 € 

801 Violon de Jean François Jacques BARBE, fait à Mirecourt vers 1820/1830, 

marque au fer J. Barbé Pere. Eclat sur la coulisse arrière de la tête. 363mm.     

1 093 € 

804 Violon de l'atelier de DIEUDONNE, fait à Mirecourt vers 1930, portant étiquette 

apocryphe Lupot. Bon état. 359mm    

1 188 € 

805 Contrebasse XXème 3/4 d'étude contreplaqué portant marque au fer au talon 

de Rossi à Rome. Assez bon état. Long. totale : 108,8cm ; cordes vibrantes : 

103,6cm ; larg. haute : 47cm ; larg. aux C : 36cm ; larg. basse : 66cm    

2 000 € 

806 Violon de Friedrich August MEISEL fait à Klingenthal en 1879, portant étiquette 

de Friedrich August Meisel. Petite cassure sur la table, petit éclat à la tête. 

359mm.     

643 € 



811 Violon de Joseph François COUTURIEUX dit COUTURIEUX DEROUX, fait à 

Mirecourt vers 1830/1840, portant marque au fer de Couturieux Deroux à 

Mirecourt. Assez bon état. 367mm.     

1 250 € 

812 Violon Mirecourt XXème fait dans la maison LABERTE HUMBERT portant 

étiquette Paul Beuscher et étiquette Nicolas Bertholini. Assez bon état. 358mm  

1 486 € 

814 Violon de la maison LABERTE vers 1900 en modèle Mangenot, portant étiquette 

Paul Mangenot. Bon état. 358mm.      

1 067 € 

815 Violon de l'atelier de Charles Louis COLLIN MEZIN, fait à Mirecourt vers 1910, 

portant étiquette apocryphe Charles J.B. Collin Mezin et signature Colin Mezin 

sur le fond. Assez bon état. 358mm.      

3 086 € 

819 Violon de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY, fait à Mirecourt vers 

1910/1915, portant étiquette Buthod et marque au fer sur le tasseau de devant 

J.T.L., sur le tasseau de devant. Cassures sur la table. 358mm.      

938 € 

821 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1900, 

portant étiquette et marque au fer de J.T.L. sur le tasseau de devant et étiquette 

apocryphe JBV. Quelques restaurations et une cassure sur la table. 358mm.      

643 € 

822 Violon Mirecourt début XXème marqué au fer apocryphe Stentor à Paris sur le 

fond et à l'arrière de la tête. Quelques cassures sur la tête. 357mm.      

900 € 

823 Contrebasse à quatre cordes XXème. Différentes restaurations. Cassures sur la 

table, fentes au niveau des éclisses, cassures sur le manche. Long. totale : 

108cm ; cordes vibrantes : 103cm ; larg. haute : 50,5cm ; larg. aux C : 37,5cm ; 

larg. basse : 62,5cm   

1 375 € 

827 Archet de violon MORIZOT Frères, fait vers 1950, signé "L. Morizot", monté 

maillechort. 56g4, sans mèche. Noeud collet, éclats hausse. Bon état. (DMGP-

BJS-2830)     

1 672 € 

828 Archet de violoncelle de Jean François DABER, fait vers 2000, signé "A.Lefrançois 

Mirecourt", monté argent. 74g. Coups baguette, éclats hausse. En bon état. 

(DMGV-BSG-4852)     

2 417 € 

830 Archet de violoncelle de MORIZOT Frères, fait vers 1955, signé "JH.V.Aubry 

Paris", montée argent. 81g1. Eclat et noeud baguette, fracture hausse et 

baguette, éclat mortaise vis et écrou, mamelon endommagé, usure bas de 

baguette. En bon état. (DMGV-BNH-2781)     

3 625 € 

832 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT Père, fait vers 1920, monté 

maillechort. 56g3. Petit comblage bas tête, légers coups dessus tête et baguette, 

noeud arrière baguette. Bon état.   (DLJK-CLB-5258).     

2 125 € 

838 Archet de violoncelle de Charles Nicolas BAZIN fait vers 1890, signé "C. Bazin", 

monté maillechort. 60g5, sans garniture et mèche fine. Coups, éclat bas et haut 

tête, nombreux petits coups baguette, usure pouce et sous garniture, fentes, 

éclat et traces cordes hausse. Bon état.   (CXLS-BYD-4529).  

1 875 € 



841 Baguette d'archet de violon de l'école de GAULARD, faite vers 1820/1825, en 

bois exotique, avec hausse de Louis Simon PAJEOT et bouton antérieur ou 

postérieur (??), monté ivoire argent. 62g, long. 72cm. Éclat et usure bec de tête, 

coups et gerces arrière baguette, petits éclats et pièce de pouce hausse. Bon 

état.   (DLJT-BJN-1870)    CIC DU 23 OCTOBRE 2024 

1 625 € 

842 Archet de violon de Prosper COLAS, fait vers 1900, signé "Lupot", monté 

maillechort. 55g4, sans mèche. Nœud avec gerce, arrachure baguette. Bon état.   

(DMCK-CDQ-4759)     

1 750 € 

843 Baguette d'archet de violon de Louis BAZIN faite vers 1925, signée apocryphe 

"A.Lamy à Paris", avec hausse et bouton d'un autre archet du même auteur, 

montés maillechort. 55g5. Trace de mortaise de vis et d'écrou. En très bon état. 

(DLNA-CCW-5329)     

2 175 € 

844 Archet de violoncelle de Roger François LOTTE, fait vers 1980, pour Roger 

Gérome et signé "Gérome Devoivre", monté maillechort, 72g2. Eclat mortaise 

de vis et écrou. En bon état. (DLCL-BKF-5576)     

2 105 € 

845 Archet de violon de Henri Louis GILLET, fait vers 1960, signé "L.Gillet", monté 

argent. 52g5. Gerce et usure arrière baguette. En bon état. (DMGV-BRV-3696)     

8 250 € 

846 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1960, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 59g7, sans mèche. Fracture arrière tête. En bon état. (DMGP-BMT-

3995)     

1 692 € 

848 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, signé "L. Morizot", monté 

argent. 66g6. Fente arrière baguette, fente hausse. Assez bon état. (DLCK-BSC-

0962)     

1 415 € 

849 Archet d'alto de Marc LABERTE, signé "Parisot", fait vers 1940, monté argent. 

71g6. Coups pupitre collet et baguette, petite usure arrière baguette et pouce, 

fentes et éclats ébène hausse. Bon état. (DMCU-BJH-3353)     

2 500 € 

853 Violon de la maison Paul BISCH fait à Mirecourt vers 1920/ 1930, portant 

étiquette Paul Bisch luthier. Bon état. 358mm    

1 157 € 

855 Violon fait dans les ateliers d'Emile MENNESON à Reims en 1892, portant 

étiquette E.M Sainte Cécile de Champagne N°7 Bis Anno 1892. Petite cassure sur 

la table. 356mm.     

6 010 € 

859 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1930 en 

modèle STENTOR III portant étiquette Stentor III, en modèle Stradivarius. Bon 

état. 357mm.    

990 € 

860 Tête de contrebasse à figure de lion de la Maison GAND et BERNARDEL, faite à 

Paris vers 1880. Assez bon état. This instrument is more than 100 years old.   

5 250 € 

865 Alto de la Maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt vers 1915/1920. 

Bon état. 399mm.      

4 000 € 



867 Violon français fait vers 1760 portant étiquette apocryphe Montagnana. Deux 

éclisses et tête remplacées. Différentes restaurations. 354mm.   Aucun 

document ne sera délivré pour cet instrument par la Maison VATELOT-RAMPAL  

4 589 € 

869 Violon de la maison LABERTE fait à Mirecourt vers 1940, portant étiquette 

apocryphe D.N. Ainé. Bon état. 362mm. (Violon avec des dimensions de largeurs 

particulières).    

643 € 

871 Violon de la maison JEROME THIBOUVILLE LAMY fait à Mirecourt début XXème, 

en copie italienne, portant étiquette apocryphe Bergonzi. Petite cassure sur la 

table, quelques restaurations à la tête. 358mm.      

1 063 € 

872 Violon de la maison LABERTE fait à Mirecourt vers 1900, portant étiquette 

apocryphe Vuillaume. Bon état. 360mm.      

1 500 € 

876 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT Père, fait vers 1930, monté 

maillechort. 56g5. Fin de nœud baguette, petits coups et petits éclats arrière 

baguette, coups et éclats hausse, petits éclats mortaise vis et écrou. Bon état. 

(DMHJ-CAF-5795)  

2 375 € 

877 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1880, monté maillechort. 

53g. Légère fente côté tête, fracture de la hausse. Bon état. (CWXF-CKY-2625)  

3 000 € 

878 Archet de violon d'Emile François OUCHARD, fait pour Julien Lavest vers 1924, 

signé "Lavest et Pillot à Paris", monté argent. 56g7. Petites traces de scie côté 

tête, fin de noeud baguette, usure arrière baguette, éclat hausse. Bon état. 

(DMHJ-CDV-2441)     

5 500 € 

879 Archet de violon d'Emile François OUCHARD Père, fait vers 1925, signé "Emile 

Ouchard", monté maillechort et ivoire. 56g3. Eclat comblé baguette, coups et 

usure bas de baguette, coulisse endommagée, éclats hausse, fracture arrière 

baguette. Assez bon état. (CXLS-CFZ-0378)    CIC DU 6 NOVEMBRE 2023 

1 450 € 

880 Archet d'alto de Marc LABERTE, fait vers 1950, signé "Marc Laberte" monté 

argent. 66g7. Noeud gercé et gerce arrière baguette. En bon état. (DMGO-CDA-

4871)     

1 900 € 

881 Baguette d'archet de violon de Charles Nicolas BAZIN faite vers 1900, signée 

apocryphe "C.Thomassin à Paris". 35g2. Gerce côté tête, coups baguette, éclat 

et coups mortaise vis et écrou. En bon état.   (DLRW-BRT-4729)     

875 € 

882 Archet de violon de LOTTE, signé "Roger François Lotte", monté maillechort. 

62g5. Coups tête et baguette, fin de nœud baguette, petits éclats mortaise vis et 

écrou. (BEAW-CCV-3506)  

2 000 € 

883 Archet de violon MORIZOT Frères, fait vers 1955, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 58g2, sans mèche. Eclat bas de baguette, usure arrière baguette. 

Bon état. (DMGP-BJU-4702)  

1 500 € 

884 Archet de violon de Jean-François DABER, fait vers 2010, signé "Nicolas 

Delaune", monté argent. 59g2. Petit éclat bas tête. En bon état. (DMGO-CKZ-

1846)     

2 125 € 



885 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN, fait vers 1960, signé "D'après 

Peccatte", monté argent. 57g, sans mèche. Noeud baguette, coups arrière tête. 

Bon état. (DMCN-BZL-0453)     

3 383 € 

886 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1950, hausse et bouton de même 

époque, montés argent. Bon état. (DMDI-BSO-0337)  

1 750 € 

888 Archet de violon de Joseph Alfred LAMY (Père), fait vers 1900, signé "A.Lamy à 

Paris", monté argent. 55g, sans mèche. Petits coups baguette, comblage percé, 

fracture hausse et bouton, baguette collée et ligaturée, baguette cassée au 

milieu, fracture arrière baguette recollée. Assez bon état de restauration.   

(DMHJ-CDW-5686)     

2 125 € 

889 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT Père, fait vers 1940, bouton 

postérieur, signé "Diens", monté argent. 55g3. Coups côté tête, fente, coups et 

mortaise arrière baguette rallongée, coulisse légèrement endommagée, fentes 

et éclats hausse.En assez bon état. (DMGO-CKV-2251)     

1 813 € 

891 Baguette d'archet d'alto, hausse de Pierre SIMON , bouton postérieur, fait vers 

1860/1870, montés argent, 70g6. Petits coups baguette, usure bas de baguette, 

cheval de hausse. En bon état.   (DMGP-BKJ-2371)     

5 750 € 

893 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN, fait vers 1890, signé "Bazin", bouton 

postérieur, monté argent, plastique et maillechort. 56g6. Traces coups de lime 

côté tête, coups tête et baguette, fracture et éclats hausse, usure arrière 

baguette, coulisse légèrement endommagée. (DMHJ-CDZ-4679)     

1 933 € 

894 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1955, signé "L.Morizot", monté 

maillechort. 60g7. Petites gerces arrière baguette. Bon état. (CXLQ-CLN-2437)     

2 500 € 

896 Archet de violon de MORIZOT Frères, fait vers 1955, signé "L.Morizot", monté 

argent. 55g, sans mèche. Coups tête et bas de baguette, éclat mortaise vis et 

écrou. Bon état. (DMHD-BKE-0002)  

4 500 € 

898 Archet de violon de Jean François DABER, fait vers 2000, signé "Nicolas 

Delaune", monté argent. 65g9, sans mèche. Usure arrière baguette. Bon état. 

(DMHJ-CFS-0637)  

2 175 € 
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N° lot Description Montant Net 

1 Violon de Georges APPARUT  4 000 € 

2 Violon de Jean-Baptiste FREBRUNET  6 750 € 

3 Intéressant violon de André Augustin CHEVRY  2 572 € 

4 Violon d'Albert DEBLAYE  2 572 € 

5 Joli violon de Ferdinand MAYR  16 250 € 

6 Violon de Jules Gabriel BOULANGEOT  5 438 € 

7 Violon d'Amédée DIEUDONNE  4 000 € 

8 Violon d'Auguste DARTE 8 750 € 

9 Violon de LABERTE HUMBERT  2 058 € 

10 Violon de Nicolas VUILLAUME 25 000 € 

11 Violon de Marius DIDIER  4 244 € 

12 Violon d'Amédée DIEUDONNE 4 125 € 

13 Violon de Joann Georg VOGLER  1 800 € 

14 Alto XVIIIème, probablement de l'école allemande 3 601 € 

15 Intéressant violon de Dominique Joseph LETE 23 148 € 

18 Violon d'Augustin CHAPPUY  5 250 € 

19 Violon de Gustave BAZIN 2 750 € 

20 Violon de Paul BAILLY 13 750 € 

21 Violon de Paul HILAIRE  2 125 € 



23 Alto de Umberto LANARO 6 250 € 

25 Violon de Romeo ANTONIAZZI 47 500 € 

27 Archet de violon d'Emile François OUCHARD 2 500 € 

28 Archet de violon de Eugène CUNIOT 1 929 € 

29 Archet d'alto métallique de Jean Baptiste VUILLAUME  1 800 € 

30 Bel archet de violon de Eugène Nicolas SARTORY 36 008 € 

31 Archet de violon de MORIZOT Frères 3 250 € 

32 Archet de violon de Charles Louis BAZIN 5 250 € 

33 Archet d'alto de Charles Nicolas BAZIN 5 317 € 

34 Archet d'Alto de Charles Nicolas BAZIN 2 443 € 

35 Archet de violon de Joseph René LAFLEUR 10 000 € 

36 Archet de violoncelle de Joseph Alfred LAMY (père) 2 750 € 

38 Archet de violon de Emile François OUCHARD (père) 5 000 € 

41 Archet de violon de Victor BROUILLIER et François LOTTE 2 572 € 

43 Archet de violon d'Emile Auguste OUCHARD (fils) 13 292 € 

44 Archet de contrebasse de Roger- François LOTTE 3 500 € 

45 Archet de violon de Louis THOMASSIN  8 750 € 

48 Archet de violoncelle de Georges TEPHO 5 658 € 

50 Archet de violon de Jean-Baptiste VUILLAUME  37 500 € 

52 Violon de Georges HEYNBERG  8 750 € 

53 Joli violon de Charles Louis COLLIN-MEZIN  2 598 € 

54 Violon d'Albert DEBLAYE  4 000 € 

55 Joli violon de CARESSA et Français 9 375 € 

57 Violon de Charles THOUVENEL 2 250 € 

58 Beau violon d'Amédée DIEUDONNE  5 000 € 

59 Violon de René MORIZOT 2 058 € 

60 Violon de Charles Adolphe GAND 25 000 € 

61 Violon de Julien LAVEST  1 929 € 

63 Violon d'Honoré DERAZEY 17 500 € 

64 Alto de Guy TINEL  10 000 € 



65 Alto d'Emile WUICHET  4 630 € 

68 Rare violon de Georg KLOZ 11 250 € 

69 Violon de Nicolas VUILLAUME  3 220 € 

70 Joli violon d'Alberto Luigi BLANCHI  12 083 € 

71 Violon d'Albert DEBLAYE 643 € 

74 Joli violon de Marc LABERTE 5 000 € 

75 Violon de Gioffredo CAPPA  55 000 € 

76 Baguette d'archet de Joseph René LAFLEUR 10 625 € 

77 Baguette et bouton d'archet de violon de Louis Joseph MORIZOT 2 958 € 

78 Archet de violon de Charles François PECCATTE  7 000 € 

79 Archet de violon de MORIZOT Frères 2 750 € 

80 Rare archet de violon de Louis Joseph THOMASSIN 21 750 € 

81 Archet de violon de André MORIZOT (fils) 3 750 € 

82 Archet de violon de François LOTTE pour COUESNON 3 250 € 

83 Archet de violoncelle de François Nicolas VOIRIN  11 250 € 

84 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN 3 000 € 

85 Baguette d'archet de violon de l'école française dans de style de LAGARDE 

/ HARMAND 

7 716 € 

87 Archet de contrebasse de Charles Nicolas BAZIN  2 500 € 

88 Archet d'alto de Stéphane THOMACHOT 7 716 € 

89 Archet de violon de HILL & SONS 5 144 € 

90 Archet de violon d'Emile Auguste OUCHARD  23 750 € 

91 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT (père) 4 750 € 

92 Archet de violon de Charles Louis BAZIN  6 767 € 

94 Archet de violon de l'atelier de PAJEOT 3 250 € 

95 Baguette d'archet de violon de Nicolas SIMON 8 125 € 

96 Archet de violon de Joseph Alfred LAMY Père 10 625 € 

98 Archet de violon de Eugène CUNIOT  5 500 € 

99 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY 2 250 € 

101 Intéressant violoncelle 7/8 de Jean-Baptiste SALOMON  7 073 € 



102 Violoncelle Italien XXème  10 625 € 

103 Violoncelle de Joseph Laurent MAST 9 375 € 

104 Violoncelle de Paul MANGENOT 12 500 € 

106 Violoncelle Mirecourt XXème 2 829 € 

108 Violoncelle de Louis MOITESSIER  7 500 € 

109 Violoncelle à cinq cordes de Nicolas CHAPPUY 2 572 € 

110 Rare et intéressant violoncelle d'Etienne Georges DROUIN 18 750 € 

113 Violoncelle de Christian OLIVIER et Paul BISCH 12 500 € 

115 Joli violoncelle 7/8 Français  10 288 € 

116 Violoncelle Mirecourt début XXème  3 601 € 

117 Violoncelle Français XXème 6 430 € 

122 Violoncelle de l'école Allemande 5 144 € 

124 Violoncelle de la maison LABERTE HUMBERT  13 750 € 

126 Archet de violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY 2 625 € 

127 Archet de violon de Pierre MALINE  4 125 € 

128 Très bel archet de violon de Nicolas Léonard TOURTE 50 000 € 

129 Archet de violon de Gaetan DARIEL 2 058 € 

130 Archet de violon de Joseph Alfred LAMY  14 146 € 

131 Archet de violon de François LOTTE 1 929 € 

133 Archet de violoncelle de Jean-Joseph MARTIN 9 002 € 

134 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN 3 142 € 

135 Archet de violon de Emile Auguste OUCHARD 10 288 € 

136 Archet de contrebasse de MORIZOT Frères 1 750 € 

137 Archet de violoncelle de Charles Nicolas BAZIN  3 750 € 

138 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT (père) 5 075 € 

139 Archet de Violon d'Etienne PAJEOT 21 862 € 

141 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN 2 250 € 

144 Archet de violon de Charles Nicolas BAZIN 4 108 € 

146 Archet de contrebasse de MORIZOT Frères 3 746 € 

147 Archet de Violon de Marc LABERTE 6 250 € 



148 Archet de violoncelle de Joseph THOMASSIN 6 646 € 

149 Baguette d'archet de violon de LAMY Fils 4 500 € 

150 Intéressant archet de violon de Jean ADAM 20 000 € 

151 Joli violon de Paul Jean Baptiste CHIPOT 3 625 € 

152 Alto Mirecourt Xxème 4 350 € 

153 Violon de Jules GAILLARD  7 716 € 

154 Violon de l'atelier DERAZEY  2 829 € 

155 Violon de Charles Jean-Baptiste COLLIN MEZIN Père 12 383 € 

157 Violon Français XVIIIème, probablement fait par Pierre LOUVET 5 000 € 

158 Violon de Georges DEROUX  5 750 € 

159 Violon de Claude CHEVRIER 2 250 € 

160 Violon de Jean Baptiste GUADAGNINI  84 583 € 

162 Violon de Léon MOUGENOT  4 250 € 

164 Violon de Charles Louis COLLIN MEZIN  4 500 € 

165 Violon de Charles Jean-Baptiste COLLIN MEZIN  10 288 € 

166 Violon de Léon MOUGENOT 3 987 € 

167 Alto de Benoît FLEURY  3 858 € 

168 Violon d'Emile GERMAIN  16 250 € 

171 Violon d'Augustin CLAUDOT  1 672 € 

172 Violon d'Amédée DIEUDONNE 4 244 € 

174 Alto XXème 2 572 € 

177 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT (Père)  4 250 € 

178 Archet de Violoncelle de Henri Louis GILLET 13 750 € 

179 Archet d'alto de Nicolas MAIRE  14 146 € 

180 Très bel archet de violon de Nicolas-Léonard et François-Xavier TOURTE 16 718 € 

181 Archet de violon de André RICHAUME  5 916 € 

182 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT (père) 3 500 € 

184 Archet de violoncelle de Charles Alfred BAZIN 6 042 € 

185 Archet de violon de Mathias Théophile Auguste BARBÉ 8 750 € 

187 Archet de violoncelle de Charles Nicolas BAZIN 2 572 € 



189 Archet de violoncelle de Emile François OUCHARD (père) 4 125 € 

191 Archet de Violon de Nicole DESCLOUX 4 108 € 

194 Archet de violon de Alfred LAMY (neveu) 4 500 € 

195 Archet de violon de André Georges RICHAUME  15 708 € 

196 Archet de violon de Roger François LOTTE 2 375 € 

197 Archet de violon de Emile François OUCHARD (père) 3 000 € 

198 Baguette d'archet de violoncelle de Nicolas DUCHAINE I 5 658 € 

199 Archet de violon de Jean-François DABER 2 500 € 

202 Violon de MAUCOTEL et DESCHAMP 2 058 € 

203 Violon d'Emile MENNESSON 8 750 € 

204 Violon d'Amédée DIEUDONNE 3 750 € 

205 Violon de Charles Jean-Baptiste COLLIN-MEZIN Père  10 625 € 

207 Violon de Charles Louis COLLIN-MEZIN 3 250 € 

208 Violon composite probablement de la famille HOFMANS  14 146 € 

209 Violon de Jenny BAILLY 1 029 € 

210 Violon de Jean François ALDRIC 23 148 € 

211 Violon d'Albert DEBLAYE  1 000 € 

212 Violon de Jean Etienne PIERRE 3 000 € 

214 Violon Français province XVIIIème 4 000 € 

215 Violon de Nestor Dominique AUDINOT  16 250 € 

216 Violon d'Eugène LANGONET 2 443 € 

217 Violon de Johann Karl PADEWET  2 750 € 

218 Violon de Charles Jean Baptiste COLLIN-MEZIN Père 12 083 € 

219 Violon de Didier NICOLAS Aîné  1 029 € 

220 Intéressant violon de Joseph HEL  17 500 € 

223 Violon d'Amédée DIEUDONNE  3 750 € 

224 Violon de Victor AUDINOT MOUROT 2 829 € 

228 Archet de violoncelle de Célestin Emile CLASQUIN 5 000 € 

229 Archet de violon de PIERNOT 3 125 € 

230 Baguette d'archet de violon de Nicolas Léonard TOURTE 10 288 € 



233 Archet de violoncelle de Charles Nicolas BAZIN 2 500 € 

234 Archet de violoncelle de MORIZOT Frères 5 750 € 

238 Archet de violoncelle d'Auguste LENOBLE 5 000 € 

240 Archet de violon de Nicolas Léonard TOURTE 6 173 € 

241 Archet de violon de E. GRANDCHAMP 6 250 € 

244 Archet de violon de Charles Alfred BAZIN 2 296 € 

247 Archet de violon de François Emile OUCHARD 5 401 € 

248 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT Père 5 317 € 

249 Archet de violon d'Emile François OUCHARD père 2 500 € 

250 Rare baguette d'archet de violon de François-Xavier TOURTE 114 660 € 

252 Violon d'Amédée DIEUDONNE 3 250 € 

253 Violon Italien probablement de l'école de Ferrare 6 875 € 

255 Joli violon d'Elophe POIRSON  8 125 € 

256 Violon de l'école italienne  3 750 € 

257 Violon de Georges CONE et Fils 6 000 € 

258 Joli violon d'Eugène MARCHAND  6 875 € 

259 Violon de Louis LAGETTO  2 250 € 

261 Violon de Philippe KELLER  1 157 € 

262 Violon d'Amédée DIEUDONNE  4 372 € 

264 Violon de Paul MANGENOT 3 500 € 

271 Violon de Lucien André RAGOT  1 543 € 

272 Violon de Léon BERNARDEL 7 716 € 

275 Violon Italien XVIIIème composite 52 500 € 

276 Archet de violon de MORIZOT Frères 2 848 € 

277 Archet de violoncelle de François LOTTE 5 000 € 

280 Archet de violoncelle de Victor François FÉTIQUE 15 432 € 

281 Archet de violoncelle fait vers 1915 6 875 € 

283 Baguette d'archet de violoncelle de Jean Pierre Marie PERSOIT 30 048 € 

284 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT 2 375 € 

286 Archet de violoncelle de Jean-Michel PHILIBERT 2 572 € 



287 Archet de violoncelle de Charles Nicolas BAZIN 2 186 € 

289 Bel archet de violon d'Emile Auguste OUCHARD (fils) 16 250 € 

290 Archet de violon de François Nicolas VOIRIN 11 250 € 

291 Archet de violon de Nicolas MALINE  4 000 € 

292 Archet de violoncelle de Charles Nicolas BAZIN  5 750 € 

293 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT (père) 6 283 € 

294 Baguette d'archet de violon de François LOTTE 3 000 € 

295 Baguette d'archet de violon de Eugène Nicolas SARTORY  10 288 € 

297 Archet de violoncelle de Louis Joseph MORIZOT 4 750 € 

298 Archet de violon de Nicolas Rémy MAIRE 17 500 € 

303 Violon de Francesco TOTO 4 592 € 

304 Intéressante contrebasse trois cordes Française fin XIXème 10 931 € 

305 Violon d'Hippolyte CAUSSIN 5 916 € 

306 Violon Français XVIIIème 2 500 € 

309 Violon de François SALZAR  643 € 

314 Violon d'Amédée DIEUDONNE  4 115 € 

315 Violon de Gustave BERNARDEL 12 500 € 

316 Violon de REMY  836 € 

318 Violon 7/8ème Italien fin XVIIIème  15 000 € 

319 Violon d'Etienne PERRIN  836 € 

320 Violoncelle de Joseph CHAROTTE  18 750 € 

321 Violon de Léon MOUGENOT  1 543 € 

323 Violon de JEROME THIBOUVILLE LAMY  3 750 € 

324 Violon de Marc LABERTE 3 875 € 

325 Violoncelle de Charles PLUMEREL  12 500 € 

326 Archet de violon de l'atelier de Dominique PECCATTE 4 000 € 

329 Archet de violoncelle de Marie Louis PIERNOT 5 250 € 

330 Archet de violoncelle d'Emile Auguste OUCHARD  36 250 € 

332 Archet de violon de MORIZOT Frères 1 875 € 

334 Archet de violon de Marcel Charles LAPIERRE  2 572 € 



336 Baguette d'archet de violon d'Emile François OUCHARD 2 900 € 

337 Baguette et bouton d'archet de violon de Louis Simon PAJEOT 7 500 € 

339 Baguette d'archet de violon de Joseph MEAUCHAND 1 929 € 

340 Baguette d'archet de violoncelle de Eugène Nicolas SARTORY 25 077 € 

343 Archet de violon de Victor François FETIQUE  13 125 € 

345 Archet de violon d'Auguste LENOBLE 7 500 € 

348 Archet d'alto de Jean-Jacques MILLANT 8 125 € 

350 Bel archet de violon de Eugène Nicolas SARTORY 27 500 € 

351 Violon de Didier NICOLAS  1 250 € 

352 Violoncelle 7/8ème Allemand fin XVIIème de l'école de STAINER 11 875 € 

353 Violon d'Augustin CLAUDOT 1 800 € 

354 Violon Français dans le style de Jean Baptiste FREBRUNET 2 829 € 

361 Violon de François BRETON  2 443 € 

363 Violon XXème, probablement de l'école italienne 5 500 € 

364 Violon XIXème 5 000 € 

366 Violon de Victor QUENOIL  2 250 € 

367 Violon de Edmond GLAESEL 2 658 € 

369 Violon de Paul BLANCHARD  6 000 € 

371 Archet de violoncelle de Charles Nicolas BAZIN  4 250 € 

372 Archet de violon de Louis BAZIN 2 250 € 

376 Archet de violon de Joseph VOIRIN fait vers 1885 2 500 € 

377 Archet d'alto de Jacques AUDINOT 6 000 € 

378 Archet de violon de Nicolas Remy MAIRE 14 375 € 

379 Archet de violon de François LOTTE 2 500 € 

380 Archet de violon de Eugène Nicolas SARTORY  26 250 € 

383 Archet de violon de Célestin Emile CLASQUIN 3 601 € 

384 Baguette d'archet de violon de Joseph GAUDE  6 430 € 

386 Archet de violon de Marcel Charles LAPIERRE  2 875 € 

387 Archet de violon de Georges Emile BARJONNET 2 375 € 

388 Archet de violon de Henri Louis GILLET 9 375 € 



389 Archet d'alto de Jacques AUDINOT 6 875 € 

390 Archet de violon de Emile Auguste OUCHARD 10 875 € 

391 Archet de violon de Louis Joseph MORIZOT (père) 3 215 € 

392 Baguette d'archet de violoncelle de l'école de PECCATTE 2 500 € 

394 Archet de violon de Emile Auguste OUCHARD 6 000 € 

396 Archet de violon de Claude THOMASSIN  7 500 € 

397 Archet de violon de Nicolas SIMON  3 601 € 

398 Archet de violon de Louis GILLET  13 292 € 

399 Archet de violon Louis MORIZOT Père 6 375 € 

400 Archet de violon de Eugène Nicolas SARTORY 21 862 € 
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